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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales  las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—P. D. El Secretario General del Con-
greso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/040178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué gestiones está llevando a cabo el Ministerio de 
Sanidad y Consumo para la instalación en España de 
una planta que permita la fabricación de vacunas contra 
la gripe aviar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agos-
to de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, 
Diputada.

184/040179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno utilizar la expropiación 
forzosa de terrenos para albergar la futura prisión en 
Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Diputada.

184/040180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acciones va a emprender el Gobierno a fin de 
proteger los legítimos intereses económicos y sociales 
de los consumidores y usuarios frente al cobro por los 
proveedores de servicios, de productos o actividades no 
efectivamente prestados o proveídos mediante la utili-
zación de métodos de redondeo al alza o similares para 
el cálculo del precio o tiempo de servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Diputada.

184/040181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha y en qué isla se va a instalar en Cana-
rias, como ha prometido el Presidente del Gobierno, 
una brigada de refuerzo de especialistas en prevención 
y extinción de incendios forestales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Diputada.
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184/040182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno dotar a 
Canarias de un nuevo helicóptero para la lucha contra 
los incendios forestales, como ha prometido el Presi-
dente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Diputada.

184/040183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior devolver el 
edificio de la OTP (Organización de Trabajadores Por-
tuarios) en Las Palmas de Gran Canaria al Puerto de 
Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Diputada.

184/040184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las prioridades del Ministerio del Inte-
rior para Canarias para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Diputada.

184/040185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué crecimiento en las plantillas de Guardias Civi-
les prevé el Ministerio del Interior en la provincia de 
Las Palmas para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.

184/040186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué crecimiento en las plantillas del Cuerpo Supe-
rior de Policía prevé el Ministerio del Interior para el 
año 2006 en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.

184/040187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno transferir a la Comuni-
dad Autónoma de Canarias edificios o terrenos de la 
Administración Central del Estado (Ministerio de 
Defensa u otros)?
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¿Para qué fines: vivienda, administrativos u otros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.

184/040188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la incidencia durante el año 2004 y el pri-
mer semestre del año 2005, de Enfermedades de Decla-
ración Obligatoria (EDO), en las Instituciones Peniten-
ciarias de la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.

184/040189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el porcentaje de vacunaciones que se alcan-
zó entre la población reclusa en las Instituciones Peni-
tenciarias de la provincia de Las Palmas en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.

184/040190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el calendario de vacunación que se aplica 
en las Instituciones Penitenciarias de la provincia de 
Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.

184/040191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la dotación de los Servicios Médicos en 
las Instituciones Penitenciarias de la provincia de Las 
Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.

184/040192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la ocupación de la prisión Salto del Negro 
en Las Palmas de Gran Canaria actualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.

184/040193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué instalaciones y terrenos son de titularidad del 
Ministerio de Defensa en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.

184/040194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué instalaciones y terrenos son de titularidad del 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en la provin-
cia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.

184/040195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a llevar a cabo el Gobierno para 
promover e impulsar el turismo en la provincia de Las 
Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.

184/040196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Realización de encuestas de calidad en el aeropuer-
to de Gran Canaria (Las Palmas).

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.

184/040197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué infraestructuras deportivas se van a construir 
en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.

184/040198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué control e inspecciones se habían llevado a 
cabo con anterioridad al brote de legionelosis del mes 
de agosto de 2005, en las 17 torres de refrigeración 
clausuradas y en las fuentes públicas cerradas en la ciu-
dad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.

184/040199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones que estima el Gobierno por 
las cuales han proliferado grupo radicales, antisistema 
y movimientos okupas en la ciudad de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/040200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué seguimiento se está realizando de los grupos 
antisistema y okupas presentes en la ciudad de Barce-
lona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/040201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas de seguridad se adoptaron a raíz de 
los graves incidentes ocurridos durante la madrugada 
de los días 16 y 17 de agosto durante las fiestas mayo-
res del distrito de Gracia en la ciudad de Barcelona en 
el corriente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/040202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas de seguridad se adoptaron para poder 
prevenir posibles incidentes con anterioridad a la cele-
bración de las fiestas mayores del distrito de Gracia en 
la ciudad de Barcelona en el corriente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/040203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué dispositivo tenía previsto el Ministerio del Inte-
rior para garantizar la seguridad de las personas durante 
el desarrollo de las fiestas mayores del distrito de Gracia 
en la ciudad de Barcelona en el corriente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/040204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta para la que solicita respues-
ta por escrito relativa al proyecto «Jardín de la Palabra» 
en A Coruña, financiado por el Ministerio de Cultura.

El «Boletín Oficial del Estado», de 11 de mayo  
de 2005 publicó Resolución de la Dirección General de 
Bellas Artes y Bienes Culturales anunciando concurso 
para las obras de recuperación y remodelación del 
Cementerio Moro en el entorno de la Torre de Hércules 
de «La Coruña» (sic). El 20 de agosto de 2005, el 
mismo organismo del Ministerio de Cultura publica la 
Resolución por la que se hace pública la adjudicación 
referente al concurso anterior, volviendo a utilizar el 
topónimo no oficial ni originario de la ciudad.

Por otra parte, la reforma de este espacio se adjudica 
por 159.387 euros a la empresa «Neor, S. A.», que reha-
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bilitó la catedral de Santiago. Según el proyecto, deno-
minado «El Jardín de la Palabra y los Sentidos», redacta-
do por un equipo multidisciplinar contratado por el 
Ayuntamiento, pretende «representar la confluencia de 
diferentes culturas a través de distintas referencias histó-
ricas relativas a la ciudad de A Coruña desde sus oríge-
nes». En las paredes se inscribirán textos sobre la ciudad 
de distintas épocas en su lengua original con traducción 
al castellano. En el proyecto que el Ayuntamiento remi-
tió al Ministerio de Cultura se proponen textos en griego, 
gaélico, latín y castellano antiguo, aunque parece que la 
elección definitiva dependerá de la dirección de la obra 
que ejecutará Neor.

¿Cómo es posible que el Ministerio de Cultura utili-
ce en sus Resoluciones publicadas en el Boletín Oficial 
del Estado un topónimo no legal, ni oficial ni originario 
para referirse a la ciudad que es capital de la provincia 
de A Coruña?

¿Desconoce la Dirección General de Bellas Artes y 
Bienes Culturales que tanto una Ley de rango autonó-
mico de 1983 como otra estatal, de las Cortes Genera-
les de 1998, establecen sin ambigüedades que el nom-
bre de la ciudad y de la provincia de la que es capital, es 
A Coruña?

¿Desconoce la Dirección General que las continuas 
pretensiones de la Alcaldía de A Coruña de hacer caso 
omiso de estas Leyes, de conculcarlas, queriendo hacer 
valer la legalidad del topónimo «La Coruña», fueron des-
autorizadas por el Tribunal Superior de Justicia de Gali-
cia, por el Tribunal Supremo e incluso por el Tribunal 
Constitucional, al que recurrió en recurso de amparo?

¿Va a ser el Ministerio de Cultura escrupuloso en el 
cumplimiento de la legalidad vigente en materia de 
toponimia gallega, como corresponde a las obligacio-
nes de la Administración Pública?

¿Teniendo en cuenta que el Gobierno actual se 
declara defensor de la diversidad cultural y lingüística 
del Estado español, cómo se explica que esté dispuesto 
a financiar, sin exigir modificaciones al respecto, un 
proyecto municipal gallego que, precisamente hacien-
do alarde de confluencia de culturas y queriendo hacer 
referencias a una ciudad gallega desde sus orígenes, 
excluye de forma sintomática la lengua gallega?

¿Cómo un proyecto cultural para una ciudad gallega 
puede hacer uso del griego, del latín, del gaélico y del 
castellano antiguo (siempre con traducción al castella-
no) y excluir de forma tan sectaria, anormal y contraria 
a la verdad histórica, a los orígenes precisamente, la 
lengua gallega?

¿Piensa el Ministerio de Cultura, como financiador 
exclusivo de la obra, proponer a la empresa Neor que 
figuren referencias históricas en la lengua originaria de 
Galicia, de la que es parte A Coruña, para lo que conta-
rá con sobrados textos desde la Edad Media hasta nues-
tros días?

¿No cree el Ministerio que sus actuaciones cultura-
les deben estar presididas por el rigor y el respeto a la 

verdad histórica y a la diversidad cultural y lingüística 
del Estado español, sin dejarse arrastrar por actitudes 
contrarias a la legalidad autonómica y constitucional en 
materia de lenguas y por versiones históricas, sectarias 
y excluyentes, que anulan, la información más mínima 
sobre el origen y evolución de una ciudad, censurando 
gran parte de la verdad histórica nada menos que en su 
vertiente sociocultural y socio-lingüística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de agosto 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/040205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Canet i Coma, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español la siguientes pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

El Instituto Cervantes es un organismo que se ha con-
vertido —desde su creación por la Ley 7/1991, de 21 de 
marzo— en eje fundamental en la difusión de las cultu-
ras y lenguas del Estado español, muy especialmente de 
la castellana. Pese a ello, periódicamente se reciben que-
jas en relación a las condiciones de trabajo del personal 
docente y no docente de los Institutos Cervantes en el 
exterior. El último episodio conflictivo, con resolución 
de la Audiencia Nacional (20 de abril de 2005), permite 
objetivar la situación: se condena al Instituto Cervantes a 
negociar las condiciones laborales de sus trabajadores. 
Pese a ello, el Instituto Cervantes convocó a los sindica-
tos para informarles (día 17 de junio de 2005) que no 
tiene las oportunas autorizaciones que le permitan esta-
blecer el marco jurídico de la negociación.

Por todo ello, siendo el Instituto Cervantes un orga-
nismo público (aunque sometido al ordenamiento pri-
vado), con todo lo que ello significa, que actúa como 
organismo autónomo adscrito al Ministerio de Asuntos 
Exteriores y de Cooperación, mostramos nuestra pre-
ocupación y preguntamos al Gobierno:

¿Por qué no se procede a establecer, vista la senten-
cia de la Audiencia Nacional de 20 de abril de 2005, un 
marco jurídico de negociación con los sindicatos, para 
llegar a un acuerdo satisfactorio en el establecimiento 
de las condiciones laborales del personal docente y no 
docente de los Institutos Cervantes en el exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2005.—Francesc Canet Coma, Diputado.
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184/040206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, 
y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Defensa adecuar, 
helicópteros y aviones militares, para la extinción de 
incendios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2005.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/040207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez y Olaia Fernán-
dez Davila, Diputados del Grupo Parlamentario Mixto 
(BNG), al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes pre-
guntas para las que solicitan respuesta por escrito rela-
tivas a soluciones del Gobierno para el endeudamiento 
de los servicios de sanidad, y concretamente situación 
de Galicia al respecto.

El reparto de la masa de dinero para financiar la sani-
dad, en un sistema como el actual, vigente desde 2002, 
depende de unas concretas variables y de su pondera-
ción, ya que no se quiso evaluar y concretar el coste real 
de los servicios, cuando se les obligó a todas las Comu-
nidades Autónomas a aceptar su transferencia. El mode-
lo 2002, que tomó como año base 1999, tiene en cuenta:

a) La población protegida (toda, pero sin las 
mutuas).

b) La población mayor de 65 años.
c) La insularidad.

Estas tres variables se ponderan de la siguiente 
manera:

Población protegida, 75%.
Población de más de 65 años, 24%.
Insularidad, 0,5%.

Como se ve, no fue tenida en cuenta la dispersión 
para nada, lo que beneficiaría a Galicia, en mayor 
medida aun que el envejecimiento, pues cuenta con la 
mitad de los núcleos de población de todo el Estado.

Aplicando los criterios acordados, el resultado fue 
que a Galicia, en principio, le correspondió el 7,6% del 
monto a repartir entre todas las CC.AA., de régimen 

común. Fueron 1735,666 ME de un monto general a 
repartir de 22.054,82 ME, que se convirtieron en 1751,97 
por los 16,31 millones que se le sumaron del FIT (Fondo 
del Programa de Ahorro en Incapacidad Temporal), 
dotado globalmente con 223,53 ME. No obstante, en las 
Comisiones Mixtas, el Fondo General acabó por conver-
tirse en 23.356,02 ME, esto es, hubo un incremento adi-
cional de 301,20 ME de los que Galicia no participó. 
Curiosamente, el Acuerdo inicial del Consejo de Política 
Económica y Fiscal, de carácter multilateral, fue supera-
do en las relaciones bilaterales de las Comisiones Mix-
tas, en el caso de algunas Comunidades Autónomas.

Si se respetase el Acuerdo multilateral, Galicia ten-
dría que recibir más dinero. Galicia pasó del 7,6% deri-
vado de las ponderaciones del sistema escogido y los 
coeficientes que nos correspondían a cada una de ellas, 
al 7,43%, al no participar para nada en la cantidad que 
se acabó sumando en las relaciones bilaterales de las 
Comisiones Mixtas. Todo lo cual incide en la falta de 
objetividad de este tipo de negociaciones que se quie-
ren presentar como puramente técnicas.

El presupuesto actual de Galicia para la sanidad, en 
cifras de 2004, está en 2552,24 ME, lo que representa 
un presupuesto per cápita de 938 euros (n.° 11 de las 
Comunidades Autónomas), que pasa a 690,9 euros per 
cápita, si se hace ponderando para mayores de 65 años 
(n.° 13 de las Comunidades Autónomas).

La evolución del sistema indica que Galicia va per-
diendo poco a poco en cuanto al porcentaje de partici-
pación en el fondo general. Los datos de 2003 demues-
tran que los 2288,40 ME que recibió la sanidad gallega 
representaron el 7,39% del total (30.942,20 ME), esto 
es, –0,04%, lo que, en cantidades tan importantes de 
dinero, no es una bagatela.

La deuda acumulada en 2003, dos años después de 
aplicar el nuevo sistema, para el conjunto de las CCAA 
de régimen general, fue de 5.266 millones de euros, de 
los que 218 corresponden a Galicia, esto es, el 4,14%. 
Pero no podemos olvidar que se creó para 2005 un 
fondo de contingencia en Galicia para poder hacer fren-
te al insuficiente financiamiento de la sanidad, lo que 
habrá que tener en cuenta en cualquier negociación.

Con este panorama, se anuncia una Conferencia de 
Presidentes para el día 10 de septiembre, en la que se 
quiere llegar a un Acuerdo de cómo hacer frente a la 
deuda sanitaria de las Comunidades Autónomas. La 
oferta del Gobierno (1.500 millones de euros a repartir 
entre todas y otros 1.500 millones a base de incremen-
tar con un gravamen autonómico los impuestos espe-
ciales de alcohol y tabaco), aparte de insuficiente, 
resulta inadmisible desde la falta de autonomía finan-
ciera actual de las Comunidades Autónomas (sin capa-
cidad normativa ni de gestión de los tributos). Si el 
Estado mantiene un sistema de ingresos centralizado, 
debe ser él quien haga frente a los problemas derivados 
del gasto en servicios que se mantienen con los impues-
tos. Otra cosa sería si las Comunidades Autónomas 
tuviesen un modelo de financiación territorializado, 
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basado en la suficiencia y autonomía, con capacidad 
normativa y de gestión de todos los impuestos.

¿Cuál es la oferta final del Gobierno para hacer frente 
al endeudamiento acumulado desde 2001 de la sanidad 
de las Comunidades Autónomas de régimen general?

¿Cuál va a ser la ponderación de las distintas varia-
bles a tener en cuenta en el reparto de fondos destina-
dos a paliar este endeudamiento?

¿Se van a mantener los mismos criterios que en el 
sistema de financiamiento actual?

¿No cree el Gobierno que constituye una discrimi-
nación con Galicia no tener presente, en alguna medi-
da, aunque sea pequeña, la dispersión, como se tiene en 
cuenta la insularidad?

¿Qué piensa el Gobierno del hecho de que a Galicia 
le correspondiese, conforme a la ponderación de varia-
bles del actual sistema, tomando como año base 1999, 
el 7,6%, cuando se hizo el Acuerdo en el Consejo de Polí-
tica Fiscal, y después de negociaciones en las Comisiones 
Mixtas pasase al 7,43%, estando hoy en el 7,39%?

¿No debe tenerse en cuenta, en todo caso, si no se 
cambian los criterios de reparto, el porcentaje inicial 
del 7,6% que le correspondió en la negociación multi-
lateral del actual sistema?

¿Qué datos se van a tener en cuenta en la negocia-
ción, en relación a la deuda acumulada y en cuanto al 
año que se va a tomar como año base para las distintas 
variables y su ponderación?

¿No le parece al Gobierno contradictorio, con el 
actual modelo de financiación autonómica, claramente 
centralista, que no deja capacidad de gestión ni norma-
tiva a las Comunidades autónomas sobre los impuestos, 
obligarlas a que financien el endeudamiento de la sani-
dad con un gravamen sobre impuestos especiales esta-
tales como el alcohol y el tabaco, lo que no casa con la 
propia legalidad tributaria vigente?

¿No le parece al Gobierno que lo que urge es un 
nuevo sistema de financiamiento de las CC.AA. que se 
base en la responsabilidad y, para ello, sólo existe el 
camino de la territorialización de todos los tributos y la 
autonomía, esto es, la capacidad de gestión y normativa 
sobre los mismos, dejando claro precisamente que los 
ingresos están territorializados igual que los gastos, y 
que no es el Estado el que paga graciosamente desde un 
supuesto kilómetro cero?

¿Piensa el Gobierno actuar, en todo caso, a partir del 
criterio de que, si bien es cierto que se puede gestionar 
mejor la sanidad y evitar algunos despilfarros racionali-
zando el gasto público, hay que gastar más en sanidad, ya 
que el gasto público social, incluido el sanitario, es exce-
sivamente bajo en comparación con la media UE-15?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez y 
Olaia Fernández Davila, Diputados.

184/040208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué formulas está evaluando el Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación para aplazar el pago por 
haber excedido la cuota láctea asignada por la Unión 
Europea a España, y cómo entiende que ese aplaza-
miento no vaya a afectar a ningún ganadero determi-
nando que tenga que abandonar su actividad por esta 
causa, pues el aplazamiento no deja de condicionar el 
futuro de la explotación?

¿Qué mecanismos legales contempla para reducir el 
impacto del pago de la llamada supertasa?

¿Qué tipo de consulta cree que puede hacer a la 
Comisión Europea según ha anunciado en relación al 
pago de las tasas por exceso de producción?

¿Cómo va a asegurar en todo caso la igualdad de 
trato entre todos los ganaderos teniendo en cuenta la 
diferencia del tamaño de las explotaciones y de las cir-
cunstancias de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/040209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

Los últimos campeonatos del mundo de natación 
celebrados en Canadá, han dado un papel muy discreto 
a la natación española (excepto las medallas en nata-
ción sincronizada y larga distancia). Estos resultados 
han derivado en un cruce de acusaciones entre técnicos, 
directivos y nadadores. Ante esta situación, ¿piensa el 
Consejo Superior de Deportes intermediar ante la 
Federación Española de Natación para que las aguas 
vuelvan a su cauce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.



Congreso 20 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 259

54

184/040210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Qué piensa hacer el Consejo Superior de Deportes 
para que la Natación Española tenga el nivel que le 
corresponde, después de los pobres resultados del últi-
mo campeonato del mundo celebrado en Canadá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de hombres y mujeres discapa-
citados en edad laboral en la provincia de Tarragona? 
y ¿cuántos de ellos se encuentran con un puesto de tra-
bajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿En qué situación se encuentra el estudio que lleva a 
cabo el Ministerio de Medio Ambiente sobre los resi-
duos tóxicos y radioactivos acumulados en el pantano 
de Flix (Ribera d´Ebre), iniciado el pasado mes de abril 

y previsto según el Gobierno, que finalizaría el mes de 
mayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión llevada a cabo por el 
Ministerio de Fomento en los últimos diez años en la 
provincia de Tarragona para suprimir los pasos a nivel 
existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres cobran el salario míni-
mo interprofesional en la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.
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Número de agentes de seguridad privada que están 
contratados en alguna dependencia estatal en la provin-
cia de Tarragona, y ¿en qué instituciones llevan a cabo 
esta labor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuántos permisos de armas se han concedido en la 
provincia de Tarragona en los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuántos vehículos a motor han sido multados en la 
provincia de Tarragona los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

El Parador Nacional de la Zuda (Tortosa), ¿en qué 
porcentaje tiene rotulada la información de los rótulos 
dirigidos a sus usuarios en catalán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuántas quejas ha recibido AENA de los usuarios 
del Aeropuerto de Reus durante los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuántas denuncias a llevado a cabo en la provincia 
de Tarragona durante los últimos cinco años la Guardia 
Civil a través de los miembros de SEMPRONA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.
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¿Cuál es el número de denuncias presentadas por 
escrito en catalán en alguna dependencia del Estado en la 
provincia de Tarragona durante los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el grado de nivel de conocimiento de la 
lengua catalana de los miembros de la Guardia Civil 
destinados en Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Qué porcentaje de miembros de la Policía Nacio-
nal destinados en Catalunya, comprende el catalán de 
tal manera que puedan atender en esta lengua a los ciu-
dadanos y ciudadanas que se dirijan a ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión del Ministerio de Fomen-
to durante los últimos cinco años en infraestructuras 
para evitar el ruido de los trenes a su paso por zonas 
habitadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número y el importe de instalaciones 
deportivas que tiene previsto construir el C.S.D. duran-
te el bienio 2005-2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de teléfonos móviles existentes 
en la provincia de Tarragona? ¿Tiene a su vez el 
Gobierno algún estudio llevado a cabo para saber que 
porcentajes de estos teléfonos móviles pertenecen y son 
utilizados por menores de edad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de agosto 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/040227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Cruz 
Roja Española en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido Caritas 
Española en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Con-
federación Coordinadora Estatal de Minusválidos Físi-
cos de España en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Con-
federación Española de Organizaciones a favor de las 
personas con discapacidad intelectual en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Juan Ciudad en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Unión Española de Asociaciones y Entidades de Aten-
ción al Drogodependiente en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/040233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Con-
federación Española de Familiares de Enfermos de 
Alzheimer y otras Demencias en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de septiem- 
bre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/040234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Proyecto Hombre en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de septiem- 
bre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/040235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido las Her-
manitas de los Ancianos Desemparados en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de septiem- 
bre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/040236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Con-
federación Autismo-España en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación de Residencias y Servicios de Atención a 
los Mayores-Sector Solidario en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Con-
federación de Centros de Desarrollo Rural en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/040239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Con-
federación Española de Federaciones y Asociaciones 
de Atención a las Personas con Parálisis Cerebral y Afi-
nes en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Unión Democrática de Pensionistas y Jubilados de 
España en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Española contra el Cáncer en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Con-
gregación de Hermanas Hospitaliarias del Sagrado 
Corazón de Jesús en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido el Hogar 
Residencia el Buen Pastor (Casa de Caridad) en concep-
to de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Con-
federación Española de Agrupaciones de Familiares y 
Enfermos Mentales en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Secretariado Gitano en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Red 
Acoge-Federación de Asociaciones Pro Inmigrantes en 
concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Tomillo en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Alianza Cristiana de Jóvenes de la YMCA en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación de Mujeres Progresistas en concepto de 
0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/040250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Compañía de las Hijas de la Caridad de San Vicente de 
Paúl. Compañía en España en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Con-
federación Sindical de Comisiones Obreras en concep-
to de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido los 
Colectivos de Acción Solidaria en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Con-
federación Española de Padres y Amigos de los Sordos 
en concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Liga 
Española de la Educación y la Cultura Popular en con-
cepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Unión Romaní en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/040256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Con-
federación de Centros Juveniles Don Bosco de España 
en concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación de Asociaciones de Mujeres Separadas y 
Divorciadas en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación de Asociaciones de Scouts de España 

(ASDE) Exploradores de España en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Avo-
cación para la Prevención, Reinserción y Atención a la 
Mujer Prostituida en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido el 
Movimiento Scout Católico en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación Nacional de Asociaciones de Lesionados 
Medulares y Grandes Minusválidos en concepto de 
0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
CNSE-Confederación Estatal de Personas Sordas en 
concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación de Asociaciones Proinmigrantes Extranje-
ros en Andalucía, Andalucía Acoge en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación Española de Asociaciones de Padres Autis-
tas en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación de Asociaciones de Asistencia a Mujeres 
Violadas en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido Hori-
zontes Abiertos en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/040267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Unión General de Trabajadores en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido el Con-
sorcio de Entidades para la Acción Integral con Migran-
tes la Cruz Roja Española en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Asocia-
ción Comisión Católica Española de Migración en  con-
cepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Columbares en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Save The Children en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que han recibido las 
Adoratrices Esclavas del Santísimo Sacramento y de la 
Caridad. Provincia Centro. Curia Provincial, en concep-
to de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.
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184/040273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido el Movi-
miento por la Paz, el Desarme y la Libertad en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido el Insti-
tuto de Trabajo Social y de Servicios Sociales en con-
cepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Edad Dorada Mensajeros de la Paz en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación Española de Instituciones para el Síndrome 
de Down en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación de Solidaridad con los Trabajadores Inmigran-
tes en concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 
2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido Provi-
vienda en concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 
2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.
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184/040279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dació Psico Ballet Maite León en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido el 
Apoyo Voluntario Vallecas Todo Cultura en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Leonesa Simona de Beauvoir en concepto de 
0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Unión Sindical Obrera en concepto de 0,52% del IRPF 
en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Mensajeros de la Paz en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Con-
federación Española de Asociaciones de Padres y 
Madres de Alumnos/a en concepto de 0,52% del IRPF 
en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.
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184/040285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido el Insti-
tuto para la Promoción de Servicios Sociales Especiali-
zados en concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 
2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Agricultores Solidarios  en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Desarrollo Sostenido en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Unión de Centros de Acción Rural en concepto de 
0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Didania Federación de Entidades Cristianas de Tiempo 
Libre en concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 
2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Promoción Social de la Cultura en concepto  
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/040291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación Regional Gitana de Asociaciones de Casti-
lla-La Mancha en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación de Padres y Familiares de Minusválidos Psíqui-
cos de la Zona Norte de Almería en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Internacional del Teléfono de la Esperanza en 

concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000  
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación de Cooperación y Apoyo Social a la Integración 
en concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación de Servicio Integral Sectorial para Ancianos en 
concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000  
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Familia Vicenciana Proyecto Miguel Mañara en 
concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000  
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Juvenil Madreselva en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Internacional o Belén en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación SILOE en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación de Sordociegos de España en concepto  
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido el Comi-
té Internacional de Rescate España-Rescate en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/040302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Benéfica Virgen de los Dolores en concepto  
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación de Derechos Civiles en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Asocia-
ción Española de Esclerosis Lateral Amiotrófica en con-
cepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido Iniciati-
vas Solidarias en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Cultural la Kalle en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Española de Mujeres Separadas y Divorciadas 
«Carmen García Castellón» en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/040308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Arco Iris en concepto de 0,52% del IRFP en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Hermanas del Buen Samaritano en concepto de 
0,52% del IRFP en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación Unión de Escuelas Familiares Agrarias en 

concepto de 0,52% del IRFP en los ejercicios 2000 
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Marillac en concepto de 0,52% del IRFP en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Punto Omega en concepto de 0,52% del IRFP 
en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Lesmes en concepto de 0,52% del IRFP en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Benéfico-Social El Salvador en concepto de 
0,52% del IRFP en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Ciudad Joven en concepto de 0,52% del IRFP 
en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dació Privada Server d´Integració Social i d´Ajuda a la 
Llar en concepto de 0,52% del IRFP en los ejercicios 
2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación de Deportistas contra la Droga en concepto de 
0,52% del IRFP en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación de Mujeres de Pescadores de las Rías Bajas 
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Rosa Dos Ventos en concepto de 0,52% del IRFP en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación para la Cura, Rehabilitación y Reinserción de 
Toxicómanos Betania en concepto de 0,52% del IRFP 
en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación Española de Asociaciones Pro Vida en con-
cepto de 0,52% del IRFP en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido Fase  de 
Encuentro en concepto de 0,52% del IRFP en los ejer-
cicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido el 
Grupo de Estudios sobre a Condición da Muller Alecrín 
en concepto de 0,52% del IRFP en los ejercicios 2000 
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Pro-Discapacitados del Cuerpo Nacional de 
Policía en concepto de 0,52% del IRFP en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/040324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Asistencial para las Fuerzas Armadas y la Guar-
dia Civil en concepto de 0,52% del IRFP en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación para la Promoción y Gestión de Servicios 
Sociales, Generales y Especializados en concepto de 
0,52% del IRFP en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Chandra en concepto de 0,52% del IRFP en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Palarmentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación NOESSO en concepto de 0,52% del IRFP en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación de Ex-Drogodependientes de Cataluña-Grupo 
de Reinserción e Inserción Social en concepto de 
0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido Comu-
nita Incontro en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación para la Ayuda de Afectados por el VIH-SIDA  
en concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Ciudadana Anti-Sida de Málaga en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Coordinadora Linense contra la Drogodependencia 
«Despierta» en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Obra 
Social y Cultural Sopeña en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido el 
Comité Ciudadano Antisida de Zamora en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.
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184/040335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación IUVE Cooperación en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Lucha para el Sida Pediátrico en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Coordinadora Estatal de VIH-SIDA en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Nuevo Futuro Sirio en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Con-
federación Intersindical Galega en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Ambit en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.
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184/040341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación Tomás de Villanueva en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Organización Juvenil Española en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fede-
ración de Asociaciones Gitanas de Aragón en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación de Colaboradores con las Presas en concepto de 
0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación Española para la Lucha contra la Esclerosis 
Múltiple en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación de Promoción de Servicios Sociales en concep-
to de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.
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184/040347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación de Ayuda a los Toxicómanos en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fede-
ración de Entidades con Pisos Asistidos (FEPA) en con-
cepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido Filipen-
ses Hijas de María Dolorosa en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Her-
mandad Veteranos de las Fuerzas Armadas en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido 
«Muchachos Ciudad Escuelas de Formación Sociocul-
tural» en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido el 
«Voluntariado de Madres Dominicanas-Voluntariado 
Integración Colectivos Internacionales Trabajadores» 
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en concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Desarrollo y Asistencia en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Organización de Mujeres Empresarias y Gerencia Acti-
va en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Laboral WWB en España en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Socio-Cultural de las Minorías Étnicas Unga en 
concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Tienda Asilo de San Pedro en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/040358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Marianao-Casal Infantil y Juvenil de Marianao en 
concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Española para el Registro y Estudios de las 
Malformaciones Congénitas en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación de Asociaciones de Cultura y Ocio de 

Mayores en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido «Inicia-
tives Solidàries» en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Coordinadora para la Prevención de Drogodependen-
cias ABRIL en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Candelita en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación de Promoción Gitana de Zaragoza en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación de Educación para la Salud en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Valenciana contra el SIDA en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Privada ASPROS en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación para la Ayuda a la Atención al Paralítico Cere-
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bral en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci- 
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación APASCOVI en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Agregación Nacional de Fundaciones para la Promo-
ción de la Acción Social «Luis Vives» en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación A.I.S. Pro-Juventud en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Juvenil «Abierto hasta el Amanecer» en concep-
to de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Con-
federación de Federaciones y Asociaciones de Viudas 
Hispania en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.
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184/040376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido el Foro 
Español de la Familia en concepto de 0,52% del IRPF 
en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Font Picant en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Globalia en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación «Tomás Meabe» en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación «Triángulo» en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Privada ARED en concepto de 0,52% del IRPF 
en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.
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184/040382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Privada Obra Social Comunitaria de Bellvitge 
en concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación privada «Trinijove» en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación SEXPOL para el Desarrollo de la Salud y el 
Bienestar Sexual en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación SILOE en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciació per a la Reinserción Social «Lluc Quatre» en con-
cepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Comisión Ciudadana Anti SIDA de La Rioja en concep-
to de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.
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184/040388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dació Catalana de L’Esplai en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido «Centros 
Socios Sanitarios Católicos de Cataluña» en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta,, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dació Pía Autónoma Institut Pere Tarrés d’Educació en 
l’Esplai (Fundació Pere Tarrés) en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de septiem-
bre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/040391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federación de Asociaciones de Vecinos de Vivienda 
Social de Cataluña en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de septiem-
bre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/040392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Asso-
ciació Catalana de Recursos Assistenciales en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de septiem-
bre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/040393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fede-
ración de Asociaciones Gitanas de Cataluña en concep-
to de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/040394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Coordinadora de Tallers per a Minusvàlids Psíquics de 
Catalunya en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dació Sant Pere Claver en concepto de 0,52% del IRPF 
en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
«Esplais Catalans» en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federació Catalana de Voluntariat Social en con-
cepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000  
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Asociación Casal dels Infants del Raval en con-
cepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000  
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido el Insti-
tuto de Reinserción Social en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Associació per al Estudi i la Promoció del Desenvolu-
pament Comunitari en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido 
ACTUA (Associació Persones que vivim amb VIH) 
en concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Salud y Familia en concepto de 0,52% del IRPF 
en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación «Bienestar y Desarrollo» en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Associació RAUXA en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Asocia-
ción Socio-Cultural IBN-Batuta en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
«Arrels Fundació» en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación de Entidades para el Plan Integral del Casc 
Antic en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido CAE, 
Formació o Serveis Socioculturals en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Católica Internacional de Servicios a la Juven-
tud Femenina en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federació d’entitats d’atenció i Educació a la Enfancia 
i a la Adolescencia en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.
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184/040412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Federació Catalana d’Organitzacions no Gobernamen-
tals de Servei en concepto de 0,52% del IRPF en los 
ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido «Asis-
tencia i Gestió Integral, Fundación Privada», en con-
cepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Associació d’Ajuda als Toxicòmans en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Associació d’Iniciatives Socials en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido «Arsis-
Amigos del Raval y de Sistrells» en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Fundació Centre Obert Joan Salvador Gavina en 
concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000  
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Juan Bonal en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido Santa 
Eulalia Fundación Privada en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Associació de Casals i Grups de Joves de Catalunya en 
concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000  
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Fundació Privada Servei d’Integració Social i Ajuda a 
la Llar en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.

184/040422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Centro de Iniciativas e Investigaciones Europeas 
en el Mediterráneo en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés,  
Diputado.
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184/040423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Benéfica María Raventós en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Associació de Recuperadors i Empresses Socials de 
Catalunya en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación de Ex-Drogodependientes-Grupo de Reinser-

ción e Inserción Social en concepto de 0,52% del IRPF 
en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dació Autónoma Solidaria en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Aso-
ciación Española de Amistad con los Pueblos Árabes 
en concepto de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 
a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Associació Catalana d´Integració i Desenvolupament 
Humà en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido «Can 
Chatarra», Associació contra l’Atur i la Marginació 
Juvenil en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dació Catalana L’RISBA en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dació Privada Llar Sant Josep en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Francisco Ferrer Guardia en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Resi-
dencia d’Avis la Torrassa en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido el Cen-
tro Cultural de Formación y Ocupación Profesional 
Sant Martí en concepto de 0,52% del IRPF en los ejer-
cicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Privada Amics de la Gent Gran en concepto 
de 0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido Grups 
de Recerca i Actuació amb Minories Culturals i Treba-
lladors Estrangers en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Juan XXIII en concepto de 0,52% del IRPF en 
los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la 
Associació d’Iniviatives Socials en concepto de 0,52% 
del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido «Nou 
Horizó» en concepto de 0,52% del IRPF en los ejerci-
cios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/040441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Concepció Juvanteny en concepto de 0,52% del 
IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido la Fun-
dación Social del Raval en concepto de 0,52% del IRPF 
en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la subvención que ha recibido «Actúa 
Vallés, Actuem contra el VIH SIDA» en concepto de 
0,52% del IRPF en los ejercicios 2000 a 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno la instalación 
por parte de AENA de un radar en el término municipal 
de La Torre de les Maçanes?

¿Tiene conocimiento el Gobierno del alto valor eco-
lógico de la zona en la que previsiblemente se pretende 
instalar el citado radar?

¿Dicha instalación resulta según el Gobierno, 
imprescindible y necesaria desde el punto de vista tec-
nológico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/040445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros de 8 de julio acordó incre-
mentar el importe de la condonación de la deuda a los 
países pobres altamente endeudados, destinando 356 
millones de euros más a los 1.860 millones de euros ya 
comprometidos.

¿A qué países y por qué importes se condonará la 
deuda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/040446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué países y por qué importes tienen deudas con-
traídas con el Estado Español a través de préstamos del 
Fondo de Ayuda al Desarrollo suscritos antes del 20 de 
junio de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/040447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros de 8 de julio aprobó las 
grandes líneas de la nueva política de conversión o 
canje de deuda para los próximos años.

¿Cuáles son las orientaciones que servirán de marco 
rector para la política de conversión de deuda del Esta-
do Español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/040448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actividades tiene previsto realizar el Gobierno 
para hacer efectiva su participación en la iniciativa 
internacional que persigue la condonación de la deuda 
de los países pobres altamente endeudados con los 
organismos internacionales: Banco Mundial, FMI y 
Banco Africano de Desarrollo, iniciativa a la que sumó 
por decisión del Consejo de Ministros de 8 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/040449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Ha realizado el Gobierno o tiene previsto realizar, 
un estudio sobre el estado del camino de ronda del 
municipio de Calonge (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/040450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué piensa el Gobierno del contenido de la cláusu-
la de los acuerdos suscritos entre Correos y Telégrafos 
y los sindicatos UGT, CC.OO. y CIS-CSIF, publicados 
en el BOE en fecha 28 de mayo de 2004, según la cual 
para formar parte de la bolsa de trabajo es requisito no 
haber estado despedido ni indemnizado por despido en 
Correos y Telégrafos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué piensa el Gobierno de la utilización de la con-
tratación temporal por la empresa Correos y Telégrafos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/040452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué gestiones ha llevado a cabo el Ministro de Tra-
bajo y Asuntos Sociales referente al conflicto que la 
compañía Correos y Telégrafos mantiene con los trabaja-
dores despedidos que han sido excluidos de la bolsa de 
trabajo temporal de la compañía después de optar por la 
vía judicial para reivindicar un puesto de trabajo fijo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Ha previsto el Gobierno hacer alguna iniciativa 
para solucionar el conflicto que la compañía Correos y 
Telégrafos mantiene con los trabajadores despedidos 
que han sido excluidos de la bolsa de trabajo temporal 
de la compañía después de optar por la vía judicial para 
reivindicar un puesto de trabajo fijo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/040454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
reducir el riesgo de desprendimientos en el camino de 

ronda del municipio de Calonge (Girona), concreta-
mente entre Torre Valentina y la cala de Belladona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/040456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué desaladoras están previstas en el litoral medi-
terráneo, incluidas las islas Baleares, de acuerdo con 
las previsiones del Plan Hidrológico y en qué condicio-
nes? Se solicita localización, calendario de ejecución, 
inversión prevista y porcentaje de aportación de fondos 
europeos, estatales, autonómicos y de otros ingresos. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/040458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno la intención del 
Ayuntamiento de Riba-roja de Túria en Valencia y la 
Generalitat Valenciana, de realizar una operación urba-
nística que supondrá la construcción de 3.000 viviendas 
alrededor del Paraje Natural Municipal de Les Rodanes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/040459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál será el número de Agentes de la Policía 
Nacional destinados en la ciudad de Barcelona, desglo-
sados en categorías, y los servicios que prestarán a 
partir del día 1 de noviembre de 2005 tras el despliegue 
de los Mossos d’Esquadra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/040460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Agentes de la Policía Nacio-
nal destinados en la ciudad de Barcelona, desglosados 
por categorías, y qué servicios prestan a fecha 
de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/040461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas de seguridad se han adoptado a raíz 
de los graves incidentes acaecidos en la ciudad de Bar-
celona el pasado día 27 de agosto, cuando una treintena 
de «okupas» que estaban realizando actos vandálicos 
en la estación Mercat Nou del Metro de Barcelona, ata-
caron a Policías Nacionales y Vigilantes de Seguridad a 
los que causaron lesiones de diversa consideración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/040462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dipuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué medidas de seguridad se adoptaron para poder 
prevenir posibles incidentes con anterioridad a la cele-
bración de los Fiestas Mayores del distrito de Sants, en 
la ciudad de Barcelona en el corriente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/040463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué dispositivo tenía previsto el Ministerio del 
Interior para garantizar la seguridad de las personas 
durante el desarrollo de las Fiestas Mayores del distrito 
de Sants en la ciudad de Barcelona en el corriente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/040464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
figuran en la sección 21, Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación los programas 415 A y 418 B.

En el programa 415 A «protección de los recursos 
pesqueros y desarrollo sostenible», se encuentran dota-
dos los siguientes conceptos: 
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— 483 Subvención a la Cruz Roja del Mar.
— 485 Becas de formación técnica y práctica de 

área en pesca marítima.
— 620 Inversión nueva, asociada al funcionamien-

to operativo de los servicios.
— 630 Inversión de reposición asociada al funcio-

namiento operativo de los servicios.
— 640 Gastos en inversiones de carácter inma-

terial.
— 770 Control de la actividad pesquera «Cajas 

Azules».

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos programas, en términos de Obligaciones 
Reconocidas (ADO) y Pagos Efectuados (ADOK), 
desde el inicio del ejercicio 2005, hasta la fecha de 31 
de agosto.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta al 
Gobierno:

1. ¿Cuál es la ejecución del ejercicio 2005, hasta 
el 31 de agosto, en términos de Obligaciones (ADO) y 
de Pagos (ADOK) de los conceptos presupuestarios 
relacionados más arriba, pertenecientes al progra-
ma 415 A de la sección 21?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de agosto 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/040465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
figuran en la sección 21, Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación los programas 415 A y 418 B.

En el programa 418 B «mejora de estructuras y mer-
cados pesqueros», se encuentran dotados los siguientes 
conceptos:

— 480 Ayudas a la formación náutico-pesquera.
— 481 Ayudas a la Federación Nacional de Cofra-

días de pescadores.
— 482 Ayudas a la acuicultura.
— 486 Ayudas a la Asociación Cluster de empresas 

pesqueras en países terceros.
— 620 Inversión nueva asociada al funcionamiento 

operativo de los servicios.
— 630 Inversión de reposición asociada al funcio-

namiento operativo de los servicios.

— 640 Gastos de inversiones de carácter inmaterial.
— 750 Convenios con Comunidades Autónomas 

para diversificación y medidas colaterales del sector 
pesquero.

— 751 Planes nacionales de Cultivos Marinos. 
Transferencias a Comunidades Autónomas.

— 774 Ayudas del Programa operativo IFOP.
— 776 Desarrollo tecnológico pesquero y acuícola.
— 780 Ayudas a la fundación INNOVAMAR.
— 870 Aportación patrimonial al Fondo de garan-

tía PYMAR.
— 871 Préstamos a Sociedades de Garantía Recí-

proca.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos programas, en términos de Obligaciones 
Reconocidas (ADO) y Pagos Efectuados (ADOK), 
desde el inicio del ejercicio 2005, hasta la fecha de 31 
de agosto.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta al 
Gobierno:

1. ¿Cuál es la ejecución del ejercicio 2005, hasta 
el 31 de agosto, en términos de Obligaciones (ADO) y 
de Pagos (ADOK) de los conceptos presupuestarios 
relacionados más arriba, pertenecientes al progra-
ma 418 B de la sección 21?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de agosto 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/040466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

El proyecto de instalaciones aeroportuarias en los tér-
minos municipales de Benlloch y Vilanova d’Alcolea, 
impulsadas por la Diputación Provincial de Castelló, 
desde su inicio ha venido siendo un cúmulo de irregulari-
dades. Destacando entre ellas la flagrante vulneración del 
cumplimiento de la Declaración de Impacto Ambiental.

La empresa concesionaria ha incumplido flagrante-
mente la Declaración de Impacto Ambiental en la cons-
trucción del Aeropuerto de Castellón por los siguientes 
motivos:

— Ocupación de los terrenos. Según la Declaración 
de Impacto Ambiental (DIA) «para favorecer la cría de 
la especie en este ámbito territorial, dominado por la 
garriga, se conservará en su estado actual la mayor 
superficie posible, manteniendo para ella la función de 
“área de alimentación” que ahora representa. Para no 
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ocupar, durante la ejecución de las obras, más terreno del 
previsto y definido en el proyecto para la ubicación de 
las instalaciones aeroportuarias, se delimitará su, perí-
metro mediante jalones y balizas llevando a cabo dentro 
de esos límites la obtención y compensación de todos los 
materiales necesarios para la construcción de las pistas». 
Sin embargo, las actuaciones llevadas a cabo en los terre-
nos del futuro aeropuerto son totalmente contrarias a las 
expuestas en la DIA, eliminándose, que no conservándo-
se, la totalidad del área de alimentación, y únicamente 
conservándose los nidos encontrados dentro del futuro 
aeropuerto y los alrededores más inmediatos de éstos 
hasta que acabe la temporada de cría.

— Época de actuación. Según la DIA, «Durante el 
periodo de cría del aguilucho cenizo, conforme se esta-
blece en el artículo 26.4 de la Ley 4/1989, antes citada, 
no se desarrollarán actividades molestas ni ruidosas, 
motivadas por la construcción del aeropuerto o por las 
infraestructuras a él asociadas, necesarias para su 
explotación. En concreto no se realizarán desbroces, 
excavaciones, movimientos de tierras ni voladuras, en 
el plazo comprendido, en todo caso, entre el 25 de 
marzo y el 15 de septiembre». En mayo de 2004 y 
de 2005 se produjeron severas actividades de desbro-
ces, excavaciones, movimientos de tierras, y voladuras. 
Es decir, todo lo que prohíbe específicamente la Decla-
ración de Impacto Ambiental.

Este incumplimiento manifiesto de la declaración 
de impacto ambiental por parte de la mercantil Aero-
puerto de Castellón, S.L. se intentó justificar con la 
presentación de un Protocolo de desarrollo de los traba-
jos durante la época de reproducción que es contrario a 
la DIA pero que está avalado por la Conselleria de 
Territorio y Vivienda.

Dicho protocolo que forma parte del Acuerdo para la 
ejecución de actuaciones para la conservación y protec-
ción del hábitat del aguilucho cenizo entre la compañía 
Aeropuerto de Castellón, S.L. y la Conselleria de Terri-
torio y Vivienda, es contrario a las atribuciones y compe-
tencias de la Conselleria según la DIA. La DIA indica 
claramente que la Conselleria tiene competencias para 
adoptar medidas de mayor protección pero nunca, como 
se pretende, tiene competencias para la emisión de docu-
mento alguno que menoscabe la protección que otorga  
la DIA. Se indica en la DIA que la Comunidad Autóno-
ma Valenciana podrá llegar a un acuerdo con el promotor 
respecto al aguilucho cenizo «en cuanto a las actuacio-
nes a realizar en lo relativo a la conservación, y en su 
caso, la protección de su hábitat, según lo establecido en 
el artículo 31.4 y 31.6 de la Ley 4/1989, de 27 de marzo, 
de Conservación de los Espacios Naturales y de la Flora 
y la Fauna Silvestre». Esta legislación es más protectora 
que lo establecido en la propia DIA.

— ¿Qué medidas ha adoptado o piensa adoptar el 
Gobierno al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

El proyecto de instalaciones aeroportuarias en 
los términos municipales de Benlloch y Vilanova 
d’Alcolea, impulsadas por la Diputación Provincial de 
Castelló, desde su inicio ha venido siendo un cúmulo 
de irregularidades. El Estudio de Impacto Ambiental 
del Aeropuerto de Castelló se hizo con una precipita-
ción motivada por la agenda electoral, para poder pre-
sentar antes de elecciones realidades inexistentes. Esas 
prisas, hicieron aprobar una Declaración de Impacto 
Ambiental con serias dudas sobre temas de tanta tras-
cendencia como la seguridad de las pistas por la clima-
tología, la orografía, o la existencia de unos vientos 
totalmente desfavorables para el despegue o aterrizaje.

Estas observaciones se hicieron patentes como ale-
gaciones de particulares y de técnicos especialistas, 
siendo obviadas por la Diputación Provincial, y permi-
tiendo que el anterior Gobierno diera por buena una 
Declaración de Impacto Ambiental con esas serias 
dudas sobre la seguridad. En tiempos donde los acci-
dentes aeronáuticos son desgraciadamente tan habitua-
les, se tendrían que extremar al máximo este tipo de 
cuestiones.

La DIA obviaba el conocimiento de las característi-
cas climáticas del área donde se quiere instalar éste; 
son necesarias para calcular el impacto ambiental que 
puede originar la construcción y explotación del aero-
puerto, así como la influencia de algunas variables 
meteorológicas en su funcionamiento. Debido a la orogra-
fía de la zona, el microclima que en ella se genera difiere 
respecto de Sant Mateu (Sant Mateu. H.S. 8-551 A)  
siendo este punto del todo insuficiente para poder deta-
llar con un mínimo de acierto el clima de la zona citada. 
Las variables relacionadas con la estabilidad atmosféri-
ca como son la visibilidad, nubosidad y número de días 
de niebla, son a todas luces insuficientemente analizada 
en este EIA, lo mismo pasa con los vientos existentes 
en la zona, se han tomado les datos de la estación 
meteorológica que la Conselleria d’Agricultura tiene 
en el Polígono Industrial del Millars, en el término 
municipal de Almassora (valle del Millars) y por tanto 
muy diferentes a los existentes en una zona tan alejada 
y montañosa como ésta. Los vientos dominantes en la 
zona atravesarían la pista de aterrizaje de manera per-
pendicular. No hay datos rigurosos sobre la lluvia en la 
zona. Las temperaturas también han sido tomadas en 
Sant Mateu, núcleo muy lejano a la zona, el pluvióme-
tro empleado ha sido uno existente en Vall d’Alba, tér-
mino municipales de características climáticas y orto-
gráficas totalmente deferentes a la zona del aeropuerto. 
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Se muestran gráficas de medias anuales, sin especificar 
a que año se refieren.

Ante la constatación de la existencia de unas obser-
vaciones de la Universitat Jaume I sobre la zona, estu-
dio realizado durante un solo año, sería mucho más 
fiable que las superficiales, incompletas y desorbitadas 
consideraciones de este EIA, aunque, cabe señalar que 
la normativa de la O.A.C.I. pide un estudio climatoló-
gico y meteorológico de al menos 5 años, sobre el 
terreno, por lo que ninguno de estos dos estudios (el 
presente de I.A. y el de la UJI, son vinculantes, hace 
falta un estudio serio, de campo, de al menos 5 años, si 
no se quiere cometer una irresponsabilidad de conside-
raciones ciclópeas).

Como muestra de la disparidad de la velocidad de 
los vientos, entre poblaciones de nuestras comarcas, 
ajuntamos datos obtenidos en un observatorio ubicado 
en la localidad de Les Coves de Vinromà, más cercano 
a la zona del aeropuerto que el de Sant Mateu, y con 
una orografía y variables idéntico, superando estos días 
los 36 kms/hora, máxima permitida para aviones 
comerciales:

Viento 
– 

km/h
Fecha

44 10/02/91
34 11/02/91
36 12/02/91
38 23/02/91
32 1/03/91
33 8/03/91
48 17/03/91
53 18/03/91
72 23/03/91
82 24/03/91
31 25/03/91
30 26/03/91
42 30/03/91
40 4/04/91
81 5/04/91
42 6/04/91
30 7/04/91
33 9/04/91
33 11/04/91
31 13/04/91
34 15/04/91
44 18/04/91
38 19/04/91
53 20/04/91
43 21/04/91
41 22/04/91
38 23/04/91

Viento 
– 

km/h
Fecha

37 24/04/91
75 25/04/91
90 26/04/91
80 27/04/91
44 28/04/91
30 30/04/91
48 1/05/91
42 2/05/91
52 3/05/91
53 4/05/91
51 5/05/91
52 6/05/91
35 7/05/91
32 8/05/91
55 9/05/91
51 10/05/91
42 11/05/91
39 12/05/91
30 13/05/91
62 16/05/91
55 17/05/91
30 18/05/91
33 20/05/91
32 23/05/91
32 24/05/91
33 26/05/91
30 28/05/91
32 3/06/91
42 7/06/91
33 8/06/91
41 9/06/91
31 10/06/91
31 11/06/91
33 13/06/91
31 16/06/91
35 17/06/91
44 18/06/91
32 19/06/91
35 30/06/91
38 6/07/91
53 8/08/91
47 1/10/91
56 4/10/91
48 19/10/91
46 20/10/91
52 5/11/91
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Viento 
– 

km/h
Fecha

49 6/11/91
42 9/11/91
38 14/11/91
40 15/11/91
39 18/11/91
59 20/11/91
60 21/11/91
56 19/12/91
60 20/12/91
61 21/12/91
77 22/12/91
48 23/12/91
71 13/02/92
33 17/02/92
42 14/03/92
45 15/03/92
72 23/03/92
48 24/03/92
33 25/03/92
71 26/03/92
74 27/03/92
30 28/03/92
42 29/03/92
46 30/03/92
30 31/03/92
79 1/04/92
35 2/04/92
33 3/04/92
42 5/04/92
30 6/04/92
35 7/04/92
30 8/04/92
88 16/04/92
68 17/04/92
77 18/04/92
61 29/04/92
45 30/04/92
78 18/05/92
52 10/06/92
42 24/06/92
42 31/08/92
35 1/09/92
42 3/10/92
77 4/10/92
82 5/10/92

55 6/10/92

Viento 
– 

km/h
Fecha

48 17/10/92
33 18/10/92
42 22/10/92
32 23/10/92
33 24/10/92
64 1/11/92
32 2/11/92
42 3/11/92
36 4/11/92
52 12/11/92
52 16/11/92
37 17/11/92
46 18/11/92
37 20/11/92

110 6/12/92 Máximo que podía mar-
car el anemómetro

45 8/12/92
46 9/12/92
38 26/01/93
69 21/02/93
42 25/03/93
36 26/03/93
65 1/04/93
63 2/04/93
52 15/04/93
58 16/04/93
38 17/04/93
39 10/06/93
46 11/06/93
46 12/06/93
50 6/07/93
75 10/07/93
79 11/07/93
37 20/07/93
35 27/08/93
42 28/08/93
39 23/09/93
83 24/09/93
53 25/09/93
36 26/09/93
59 2/10/93
37 3/10/93
37 12/10/93
73 21/10/93
68 22/10/93

30 23/10/93
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Viento 
– 

km/h
Fecha

32 20/11/93
44 30/11/93
82 1/12/93
76 2/12/93
36 15/12/93
69 21/12/93
56 22/12/93
58 24/12/93
88 25/12/93
57 26/12/93
52 27/12/93
42 6/01/94
45 11/01/194
36 15/01/94
58 17/01/94
39 18/01/94
37 20/01/94
53 25/01/94
58 26/01/94
37 27/01/94
53 28/01/94
76 8/02/94
36 9/02/94
32 10/02/94
42 20/02/94
38 13/03/94
42 14/03/94
58 26/03/94
46 1/04/94
61 2/04/94
67 3/04/94
58 4/04/94
56 5/04/94
58 6/04/94
42 7/04/94
69 8/04/94
67 10/04/94
89 11/04/94
58 12/04/94
43 17/04/94
42 24/04/94
45 25/04/94
42 18/05/94
39 2/06/94
52 9/06/94

58 14/09/94

Viento 
– 

km/h
Fecha

45 15/09/94
48 16/09/94
39 17/09/94
42 19/12/94
76 20/12/94
45 21/12/94
52 2/02/95
38 15/02/95
43 24/02/95
52 26/02/95
76 27/02/95
63 2/03/95
62 3/03/95
86 4/03/95
37 5/03/95
57 6/03/95
36 13/03/95
68 28/03/95
78 29/03/95
58 16/04/95
42 17/04/95
53 24/04/95
61 25/04/95
43 26/04/95
90 12/05/95
57 13/05/95
36 14/05/95
49 4/07/95
52 28/08/95
42 29/08/95
63 13/09/95
42 18/09/95
37 19/09/95
56 24/09/95
47 25/09/95
62 2/11/95
57 3/11/95
52 4/11/95
56 22/11/95
61 3/12/95
56 13/12/95
57 31/12/95
76 1/01/96
56 7/01/96
43 12/01/96

38 5/02/96



Congreso 20 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 259

103

Viento 
– 

km/h
Fecha

75 6/02/96
78 7/02/96
107 8/02/96
43 14/02/96
54 19/02/96
67 20/02/96
58 21/02/96
56 22/02/96
56 15/03/96
70 16/03/96
39 27/03/96
63 28/03/96
64 2/04/96
78 3/04/96
43 15/04/96
78 17/04/96
43 18/04/96
42 1/05/96
47 2/05/96
47 12/05/96
45 3/06/96
59 22/06/96
47 23/06/96
59 24/06/96
75 7/07/96
78 8/07/96
49 19/09/96
52 21/09/96
62 22/09/96
70 23/09/96
42 1/10/96
86 2/10/96
76 3/10/96
40 5/10/96
56 6/10/96
41 7/10/96
37 8/10/96
69 15/10/96
42 16/10/96
42 29/10/96
48 5/11/96
77 18/11/96
46 19/11/96
43 20/11/96
67 28/11/96

75 29/11/96

Viento 
– 

km/h
Fecha

68 30/11/96
77 1/12/96
66 2/12/96
63 13/12/96
73 25/12/96
91 26/12/96
73 9/01/97
65 10/01/97
87 14/02/97
36 19/03/97
42 20/03/97
47 27/04/97
37 28/04/97
56 29/04/97
43 5/05/97
60 6/05/97
72 7/05/97
43 8/05/97
43 27/06/97
45 17/07/97
37 27/08/97
36 28/08/97
56 2/09/97
52 12/10/97
63 13/10/97
78 14/10/97
53 6/11/97
42 10/11/97
56 11/11/97
78 22/11/97
76 23/11/97
56 27/11/97
59 29/11/97
68 30/11/97
53 2/12/97
43 3/12/97
42 4/12/97
41 5/12/97
55 26/12/97
66 27/12/97

Estas observaciones sobre la climatología y condi-
ciones eólicas adversas para la construcción de un aero-
puerto en esa ubicación, hacen necesaria reconsiderar 
la DIA, y pedir nuevos informes totalmente objetivos y 
profesionales, de acuerdo a la normativa de la OACI, 
para evitar en el futuro cualquier siniestro a causa de la 
falta de rigor del proyecto.
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¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas garantía de aplicación de 
normas internacionales de seguridad por parte de las 
compañías que utilizan el espacio aéreo español.

A raíz de los últimos siniestros aéreos, las autorida-
des de la UE expresaron su preocupación y la necesi-
dad de tomar medidas frente a compañías que no ofre-
cen garantías de seguridad en sus vuelos. Algunos 
Estados de la UE tomaron por su cuenta iniciativas des-
tinadas a poner en conocimiento del público cuáles son 
estas compañías inseguras e, incluso, establecieron la 
prohibición de que utilizasen su espacio aéreo por no 
cumplir las normas internacionales de seguridad. Mien-
tras, el Estado español permanece pasivo, a pesar de la 
dudosa fiabilidad de algunas compañías que operan en 
sus aeropuertos. Según parece, el SEPLA realizó 
denuncias ante el Ministerio de Fomento contra compa-
ñías que vulneran la normativa aérea internacional, sin 
que ninguna de ellas fuera atendida. Al mismo tiempo, 
afirma que sólo existe «una especie de autoinspección 
por parte de las empresas» y que la Dirección General 
de Aviación Civil sólo cuenta con tres técnicos habilita-
dos para realizar los registros.

¿Qué posición mantiene el Estado español en la UE 
en relación con la estricta observancia de las normas 
internacionales de seguridad por parte de las compañías 
aéreas que utilizan el espacio aéreo español?

¿Por qué no toma las medidas de otros Estados 
europeos contra estas compañías aéreas cuya seguridad 
es dudosa?

¿Recibió denuncias el Ministerio de Fomento contra 
compañías que vulneran la normativa aérea internacio-
nal y utilizan el espacio aéreo español?

¿Cuántas inspecciones y de qué tipo realiza sobre 
las compañías aérea que operan en aeropuertos españo-
les para controlar que cumplen las normas internacio-
nales de seguridad?

¿Es cierto que descansa esta responsabilidad en las 
propias compañías a través de «una especie de autoins-
pección»?

¿Con cuánto personal cualificado cuenta la Direc-
ción General de Aviación Civil para realizar las inspec-

ciones y controlar que se cumple la normativa de segu-
ridad en todas las compañías que operan en aeropuertos 
españoles o que utilizan el espacio aéreo español?

¿Existe algún plan para acabar con las deficiencias 
en este terreno y garantizar el cumplimiento estricto de 
todas las normas internacionales, y en especial las de 
seguridad, por parte de las compañías aéreas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/040469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

El Estudio de Impacto Ambiental del proyecto 
de instalaciones aeroportuarias de Benlloc-Vilanova 
d’Alcolea, impulsada por la Diputación Provincial de 
Castelló, que en su día aprobó el anterior Gobierno, no 
cumplía con el artículo 7 del Decreto 162/1990, de 15 
de octubre, del Consell de la Generalitat Valenciana, por 
el que se aprueba el Reglamento para la ejecución de la 
Ley 2/1989, de 3 de marzo, de Impacto Ambiental, por 
cuanto que no incluye el «examen de las alternativas 
técnicamente viables y justificación de la solución adop-
tada»; y, en consecuencia, tampoco cumple el último 
punto del artículo 8, en el que indica que: «El Estudio de 
Impacto Ambiental contendrá examen de las distintas 
alternativas técnicamente viables, y una justificación de 
la solución propuesta, con descripción de las exigencias 
previsibles en el tiempo, en orden a la utilización del 
suelo y otros recursos naturales, para cada alternativa 
examinada», pues no se describe ni estudia alternativa 
alguna al emplazamiento del proyecto.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno al res-
pecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

184/040470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
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gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

La diputación Provincial de Castelló impulsa la 
creación de un aeropuerto en las localidades de Vilano-
va d’Alcolea i Benlloch, el cual no ha sido catalogado 
de interés público, y no va a formar parte de la red de 
aeropuertos públicos del Estado.

Por lo tanto, se tratará de una iniciativa privada 
impulsada con dinero público. El contrato del aero-
puerto fija una serie de garantías para las empresas 
que se han hecho cargo de la construcción y gestión. 
Para el primer año de operatividad de las instalaciones 
se ha cifrado en 600.000 pasajeros el umbral de renta-
bilidad, de manera que la Generalitat Valenciana 
pagará a las empresas seis euros por cada pasajero de 
menos que llegue respecto a las previsiones. Se da la 
circunstancia que la Comunidad Autónoma Valencia-
na dispone de dos aeropuertos públicos, el de Manises 
a menos de una hora del proyectado en Castelló por la 
Diputación.

Difícilmente el tráfico aéreo en un ámbito de 
acción tan pequeño, con aeropuertos de primera cate-
goría a menos de 100 kilómetros, como Valencia-
Manises y Reus-Tarragona, llegará ni de lejos a  
los 600.000, por lo que la compensación económica 
de la Generalitat Valenciana a las empresas está casi 
asegurada.

Se trata, pues, de un caso claro de ayudas económi-
cas que las administraciones públicas de los Estados 
miembros de la Unión, a disposición de las empresas 
privadas, hecho que la Comisión se encarga de supervi-
sar de cerca.

La Comisión no permite a las administraciones 
públicas proporcionar ayuda a las empresas que no tie-
nen ninguna posibilidad de salir adelante, y esta inicia-
tiva no cuenta con ningún plan de viabilidad ni estudio 
económico independiente que garantice su viabilidad 
económica; de hecho, la propia Diputación Provincial y 
Gobierno Autonómico están ideando todo tipo de com-
pensaciones económicas a las empresas que gestionen 
el aeropuerto, para contrarrestar el fracaso económico 
evidente.

No se trata de aeropuertos de vuelos de bajo coste, 
sino de una simple iniciativa privada impulsada con 
dinero público, que puede entrar en competencia des-
leal gracias a ayudas institucionales con otros aero-
puertos vecinos, que sí son, por el contrario, de interés 
general.

Una sanción económica por parte de la Unión 
Europea por la vulneración del Derecho Comunitario 
podría recaer no en la Administración autonómica, 
sino en la estatal, que es quien ha de garantizar el 
correcto cumplimiento de las normativas europeas en 
su territorio.

Ante este riesgo, ¿qué medidas piensa adoptar el 
Gobierno al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

A juicio del Gobierno, ¿qué compañías aéreas espa-
ñolas se pueden considerar poco seguras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/040472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Qué compañías aéreas se las puede considerar 
poco seguras de las que prestan servicio dentro del Estado 
español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/040473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.
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De la información que tiene el Gobierno, ¿qué com-
pañías aéreas aconsejaría no fueran utilizadas por ciu-
dadanos españoles por no tener las suficientes garantías 
de seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/040474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Con qué países ha llegado el Gobierno a acuerdos 
de cooperación y repatriación desde el mes de junio 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/040475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Qué países han negado la posibilidad de llegar a 
acuerdos de cooperación y repatriación desde el mes de 
junio de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/040476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 

siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el grado de cumplimiento, en cada uno de 
sus apartados, del acuerdo suscrito por el Gobierno y la 
Organización Nacional de Ciegos (ONCE), con el obje-
tivo de garantizar la estabilidad de dicha organización 
en el período 2004-2011, aprobado por el Consejo de 
Ministros el 27 de febrero de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/040477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Qué obras de mejora en el aeropuerto de Fuerte-
ventura tiene previsto llevar a cabo el Gobierno, indi-
cándose plazo de ejecución para cada una de ellas y 
presupuesto aproximado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/040478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Está satisfecho el Gobierno con la calidad del 
servicio que presta la compañía aérea Iberia a través de 
empresas auxiliares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.
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184/040479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre el avión 
BOEING 747 ALL SERIES PASSENGE con tripula-
ción de AIR ATLANTA que presta servicio para algu-
nos destinos de Iberia, entre ellos Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/040480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al estado de eje-
cución de la EDAR de Bens (A Coruña) y los plazos 
previstos para su entrada en funcionamiento.

A Coruña es la única ciudad del Estado español con 
una población superior a los 200.000 habitantes que 
carece de saneamiento de aguas residuales. Los más de 
400.000 habitantes del área coruñesa vierten directa-
mente sus aguas residuales al mar, en la ría de O Burgo 
o en Bens, sin depuración alguna y con graves conse-
cuencias ambientales y económicas sobre la pesca, el 
marisqueo y el turismo.

Esta situación, fruto de la imprevisión de los sucesi-
vos gobiernos españoles y de la falta de interés de los 
gobiernos municipales del área coruñesa, choca con lo 
establecido en la normativa comunitaria y en la estatal 
que la traspone: la EDAR de Bens debería haber entrado 
en funcionamiento, a más tardar, el 1 de enero de 2001. 
El emisario submarino de Bens, por su parte, rompió a 
los pocos meses de ser construido, en 1998, sin que se 
conozca previsión alguna respecto de su reconstrucción.

De acuerdo con las respuestas del Gobierno a inicia-
tivas anteriores del BNG, se prevé que la EDAR de 
Bens entre en funcionamiento en el año 2008. Sin 
embargo, hace algunas semanas que las obras, recién 
iniciadas, han sido paralizadas al no contar la empresa 
constructora con licencia para verter los escombros 
producidos por las obras que, hasta el momento, se 
venían vertiendo ilegalmente en el término municipal 

de Arteixo. Esta circunstancia ha dado pie a una polé-
mica localista entre el regidor de A Coruña, unilateral-
mente erigido en portavoz de una comarca de la que 
siempre se desentendió, y el de Arteixo. Polémica esté-
ril que intenta tapar las responsabilidades de sus res-
pectivos partidos (PSOE y PP) en el estado de las obras 
y en que la comarca carezca de una infraestructura 
ambiental fundamental para su desarrollo.

Así las cosas, se formulan las siguientes cuestiones:

¿Qué previsiones maneja el Gobierno respecto a la 
finalización y entrada en funcionamiento de la EDAR 
de Bens? ¿Y respecto a la construcción del emisario 
submarino?

¿Por qué razón la dirección de las obras no exigió a 
la empresa constructora contar con la preceptiva licen-
cia de vertido? ¿En qué plazo se prevé solucionar este 
problema y reanudar las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/040481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu- 
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

De los 610.000 euros que se destinan para difundir 
el Plan de la Vivienda 2005-2007 a través de los medios 
de comunicación, ¿qué cantidad se destinará a publici-
tar dicha campaña en idioma Valenciano?, ¿en qué 
medios de comunicación se ha insertado publicidad en 
Valenciano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acciones va a llevar a cabo el Gobierno ante la 
calificación de insegura otorgada por el Reino Unido a 
Air Mauritanie (prohibiendo a la aerolínea Mauritania la 
entrada en sus cielos), ya que dicha compañía aérea tiene 
vuelos regulares entre Gran Canaria y Nouackchott?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de septiem-
bre de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, 
Diputada.

184/040483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿El Ministerio de Fomento va a tomar alguna medi-
da cautelar sobre la compañía aérea Air Mauritanie, 
que realiza vuelos regulares entre Gran Canaria y 
Nouackchott y que ha sido calificada como insegura 
por el Reino Unido, hasta que la Comisión Europea 
marque las directrices en este área que han anunciado 
para finales de 2005 o comienzos de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de septiem-
bre de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, 
Diputada.

184/040484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro del Interior, de las 
que solicita respuesta por escrito.

El pasado 2 de septiembre en el Pleno del Ayun- 
tamiento de Llanes (Asturias) se produjo, lo que un 
medio de comunicación regional denominó en titulares 
«un monumental escándalo», que concluyó con la 
detención del Secretario de una asociación cívica.

Los hechos parece ser que se produjeron como  
consecuencia de que varias personas llevaban puestas 
unas camisetas con un lema reivindicativo acerca de un 

polémico asunto urbanístico, que no era del agrado de la 
señora Alcaldesa y, por ello, les conminó a quitárselas.

Ante la negativa de algunos, la señora Alcaldesa, que 
sucede en el cargo al hoy Delegado del Gobierno, don 
Antonio Trevín, solicitó la presencia policial, que cargó 
contra el Secretario de la citada asociación cívica y que, 
al parecer, fue reducido por la fuerza y arrastrado por el 
suelo hasta colocarle unas esposas y llevarle detenido.

Esta situación provocó un nuevo altercado de gritos, 
insultos y zarandeos en el Ayuntamiento llanisco.

Por lo expuesto, se formulan las siguientes pre- 
guntas:

1. Opinión del señor Ministro del Interior acerca 
de los hechos ocurridos.

2. Va el Ministerio del Interior a abrir algún tipo 
de investigación?

3. ¿Considera el señor Ministro del Interior que por-
tar una camiseta con lemas reivindicativos es materia 
suficiente para que un ciudadano representante de un 
movimiento cívico sea maltratado, esposado y detenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

Con fecha 2 de agosto de 2005 y número de registro 
de entrada en el Registro General del Congreso de los 
Diputados 79390, se le dio a la Diputada que suscribe 
respuesta a la pregunta escrita sobre previsiones acerca 
de continuar con las obras del túnel del Metrotrén en 
Gijón (Asturias) en la zona en la que el proyecto no va 
a experimentar una nueva redacción (expediente núme-
ro 184/026310).

Que, como quiera que la respuesta recibida no res-
ponde en absoluto a la pregunta formulada, es por lo 
que se vuelve a preguntar:

¿Piensa la señora Ministra continuar las obras del 
túnel del Metrotrén en Gijón, en la zona en que el pro-
yecto no va a experimentar una nueva redacción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/040486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

Con fecha 2 de agosto de 2005 y número de registro 
de entrada en el Registro General del Congreso de los 
Diputados 79389, se le dio a la Diputada que suscribe 
respuesta a la pregunta escrita sobre fecha prevista para 
la puesta en servicio del Metrotrén en Gijón (Asturias) 
(expediente número 184/026309).

En la citada respuesta se expone que «... la finaliza-
ción de las obras no sufre variación».

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿A qué fecha se refiere cuando afirma «que no sufre 
variación»?

¿Tiene fijada una fecha el Ministerio y no considera 
oportuno desvelarla, respondiendo a esta Diputada que 
representa los intereses de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

Con fecha 2 de agosto de 2005 y número de registro 
de entrada en el Registro General del Congreso de los 
Diputados 79388, se le dio a la Diputada que suscribe 
respuesta a la pregunta escrita sobre motivos de la para-
lización de la obra del Metrotrén en Gijón (Asturias), 
así como fecha prevista para su reanudación (expedien-
te número 184/026308).

En la citada pregunta se solicita información sobre 
los motivos que afectan a la paralización de la obra del 
Metrotrén, a lo que el Ministerio, después de más de 
cuatro meses, responde con una absoluta evasiva que 
no se corresponde con la pregunta citada.

Es por ello que se vuelve a preguntar:

¿Por qué motivos la obra del Metrotrén en Gijón 
está paralizada desde el mes de marzo en zonas  
no afectadas por los nuevos planes de la señora 
Ministra? ¿Cuándo piensa la señora Ministra que se 
reanude?

¿Responde al nuevo talante de la señora Ministra 
no dar contestación a la pregunta de esta Diputada, 
que representa la voluntad popular de los asturianos? 
¿Qué pretende el Ministerio de Fomento con esta 
actitud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué nuevo retraso en la obra del Metrotrén va a 
suponer el hecho de que, no siendo imprescindible, se 
repita el trámite de información pública de la tunelado-
ra de El Bibio-Gijón (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

Con fecha 2 de agosto de 2005 y número de registro 
de entrada en el Registro General del Congreso de los 
Diputados 79387, se le dio a la Diputada que suscribe 
respuesta a la pregunta escrita sobre relación de la para-
lización de la obra del Metrotrén a su paso por Gijón 
(Asturias) con la catástrofe del Carmelo en Barcelona 
(expediente número 184/026307).
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Que, como quiera que la respuesta dada no responde 
en absoluto a la pregunta realizada, es por lo que se 
vuelve a preguntar:

¿Está relacionado el parón y consecuente retraso en 
la obra del Metrotrén a su paso por Gijón (Asturias) 
con la catástrofe del Carmelo en Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

A principios del próximo mes de diciembre y gracias 
a que la empresa adjudicataria lo facilitará, se procederá 
a la reapertura del teatro Jofre de la ciudad de Ferrol.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno hacer efectivo 
el pago correspondiente al «modificado de la obra»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/040491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

Como consecuencia de la formación del nuevo 
gobierno de la Xunta de Galicia, de coalición entre el 
Partido Socialista Obrero Español y el Bloque Nacio-
nalista Gallego, el Vicepresidente ha reclamado el pago 
de la «deuda histórica» que, en un primer momento, ha 
cifrado en 21.000 millones de euros, que debería trans-
ferir la Administración del Estado.

1. ¿Cuál es la cifra que estima el Gobierno de la 
Nación que se debe a Galicia, en concepto de «deuda 
histórica»?

2. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la 
Nación hacer efectivo el pago de la mencionada «deuda 
histórica»?

3. ¿Está previsto realizarlo en diferentes anualida-
des o de una sola vez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/040492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno, en relación 
con la venta de los astilleros que permanecen en el 
grupo IZAR (Gijón, Sevilla, Sestao y la fábrica de 
Manises)?

2. ¿Contempla el Gobierno la venta por separado 
de cada una de estas plantas, caso de no encontrar un 
comprador para el conjunto en bloque?

3. ¿Estaría esta última opción en consonancia con 
el Acuerdo marco suscrito el pasado 16 de diciembre 
de 2004, entre los sindicatos y la SEPI?

4. ¿Existe acuerdo con los sindicatos para variar 
los criterios de venta de los activos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/040493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación 
con los astilleros públicos de la antigua IZAR, que no 
se han integrado en el grupo Navantia?

2. ¿Cuál es la cartera de pedidos de cada uno de 
ellos, incluida la fábrica de Manises, a día de la fecha?
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3. ¿Cuál es la carga de trabajo en cada uno de los 
centros, a día de la fecha?

4. ¿Qué ofertas de privatización se han realizado 
en cada uno de estos centros?

5. ¿Se van a cumplir, en todos sus términos, el 
acuerdo firmado entre sindicatos y patronal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/040494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

¿Cuánto dinero ha tenido que devolver el Gobierno 
de España a la Unión Europea, como consecuencia de 
los expedientes abiertos en materia de astilleros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/040495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Tiene previsto, el Presidente del Gobierno, 
realizar visita a las obras de la construcción del puerto 
exterior de Ferrol?

2. ¿Contará la ampliación de la segunda fase del 
puerto exterior de Ferrol con el mismo y entusiasta 
apoyo que ha contado el de Gijón, por parte del Presi-
dente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/040496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

El presente verano ha arrojado un gran número de 
incendios en la Comunidad Autónoma de Galicia.

1. ¿Cuál ha sido el tiempo de respuesta de los 
medios del Estado en cada uno de ellos?

2. ¿De qué medios del Estado ha dispuesto la 
Comunidad Autónoma de Galicia en cada uno de los 
incendios y en cada jornada?

3. ¿Qué órganos conjuntos, de la Administración 
General del Estado, de la Comunidad Autónoma y de 
los propios Ayuntamientos, se constituyeron en cada 
uno de los incendios?

4. ¿En qué términos se ha firmado el Convenio 
entre el Ministerio de Defensa y la Comunidad Autóno-
ma, este año?

5. ¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas han 
participado en tareas de extinción o vigilancia, hasta el 
01 de los corrientes?

6. ¿Qué datos tiene el Gobierno de la Nación de 
las causas de estos incendios?

7. ¿Considera el Gobierno que en la Sociedad 
Gallega se «atisba» el más mínimo grado de conniven-
cia con los incendiarios, cuando los hubiere?

8. ¿Tiene algún dato concreto el Ministerio del 
Interior que avalen las declaraciones realizadas por la 
Ministra de Medio Ambiente al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/040497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Mantilla Rodríguez, Diputado por Pon-
tevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

El día 15 de junio de 2004 se le preguntaba al 
Ministerio de Fomento cuáles eran los motivos para 
que el intercambiador del Rebullón, que permite la 



Congreso 20 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 259

112

conexión de la AP-9 (autopista del Atlántico) con  
la A-52 (Autovía Rías Baixas) y con la AG-57 (autovía 
Baixo Miño), no estuviera ya en funcionamiento en 
aquella fecha y cuál era la fecha prevista para su aper-
tura al tráfico.

Con fecha 26 de julio de 2004, este Diputado recibe 
la respuesta del Gobierno en la que justifican el retraso 
por motivo de no tener vertederos suficientes para el 
excedente del material de excavación y fijan como 
fecha definitiva para su apertura al tráfico en septiem-
bre de 2004.

Ante el incumplimiento del plazo fijado por el 
Ministerio para su apertura, el pasado 25 de febrero 
reiterábamos cuáles eran los motivos para que el cita-
do intercambiador no hubiese entrado en funciona-
miento habiendo transcurrido cinco meses de la fecha 
prevista.

A esta pregunta, y hasta el momento, el Gobierno no 
ha tenido a bien responder y justificar a este Diputado.

Por ello, y ya próximo a cumplirse un año de la 
fecha prometida, y no habiendo entrado en funciona-
miento el intercambiador que supone que el tráfico 
proviniente por la AP-9 de Pontevedra-A Coruña para 
enlazar con la A-52 con destino Ourense-Palacio del 
Congreso de los Diputados, tengan que hacer un reco-
rrido por caminos prácticamente intransitables y ade-
más está condicionando la conexión de la A-52 para los 
vehículos que de Vigo quieran dirigirse a O Porriño-
Tui-Portugal por la AP-9, así como los que pretendan 
dirigirse a la zona de Baiona (AG-57), ya que para 
hacer esta conexión también tienen un desvío provisio-
nal, de defectuosa señalización, reiteramos, la pregunta 
en el siguiente sentido:

¿Cuáles son ahora los motivos para que el intercam-
biador del Rebullón no esté en funcionamiento?

¿Cuál es la fecha cierta y definitiva para su apertura 
al tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2005.—Carlos Mantilla Rodríguez, Dipu-
tado.

184/040498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno elaborar y financiar un 
nuevo Plan de Empleo para Canarias? ¿En qué fecha? 

¿Con qué dotación presupuestaria? ¿Con qué líneas de 
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—María Mercedes Roldós Caballe-
ro, Diputada.

184/040499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos inspectores de seguridad de operaciones 
aéreas tienen los aeropuertos de la provincia de Las 
Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—María Mercedes Roldós Caballe-
ro, Diputada.

184/040500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras licitadas y su importe por 
el Ministerio de Fomento en la Comunidad Autónoma 
de Canarias, por provincias, durante el año 2004 y el 
primer semestre del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—María Mercedes Roldós Caballe-
ro, Diputada.

184/040501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
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Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno, 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
personas que se les ha reconocido el grado de minusva-
lía, al amparo del Real Decreto 1971/1999, de 23 de 
diciembre, de procedimiento para el reconocimiento, 
declaración y calificación del grado de minusvalía, o de 
las normas vigentes anteriormente, detallando la serie 
histórica de las resoluciones de reconocimiento desde 
el año 1995 al 2004, distribuida por comunidades autó-
nomas, grado y tipo de minusvalía reconocida, edad y 
sexo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/040502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno, 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
revisiones en el grado de minusvalía que se han produ-
cido en el período 1995-2004, detallando por Comuni-
dad Autónoma, grado inicial y revisado, tipo de minus-
valía, edad y sexo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/040503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno, 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre las medidas que 
se han puesto en marcha para incorporar a las personas 
con discapacidad y a sus organizaciones a los trabajos 
de la Comisión Estatal de Seguimiento de la Valoración 
del Grado de Minusvalía, regulada por el Real Decre- 
to 1971/1999, de 23 de diciembre, de procedimiento 

para el reconocimiento, declaración y calificación del 
grado de minusvalía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/040504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo piensa resolver el Gobierno el gran proble-
ma de la saturación en la atención al público de la Jefa-
tura Provincial de Trafico de Valencia, especialmente 
agravado en verano, con la reducción de horarios y de 
personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno ampliar el número de funciona-
rios que prestan sus servicios en las oficinas de la Jefa-
tura Provincial de Trafico de Valencia para poder cum-
plir con sus funciones adecuadamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno aumentar las dimensio-
nes de las dependencias de la Jefatura Provincial de 
Trafico de Valencia, o trasladar las dependencias a otro 
edificio de mayor tamaño, para evitar su saturación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se van a mejorar los sistemas informáticos de  
las oficinas de la Jefatura Provincial de Tráfico de Va-
lencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está previsto que se abra una delegación en 
Alzira de la Jefatura Provincial de Tráfico de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización del proyecto 
industrial Parc Sagunt I en el municipio valenciano de 
Sagunt?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está previsto que se inicie la urbanización 
del proyecto industrial Parc Sagunt II en el municipio 
valenciano de Sagunt?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno poner en marcha una 
proyecto de reutilización de las aguas de la Estación 
Depuradora de Aguas Residuales (EDAR) de Dénia, 
que comparte con los municipios de Pedreguer y 
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Ondara, a través de la Confederación Hidrográfica del 
Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo . dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será el uso del agua reutilizada procedente de 
la Estación Depuradora de Aguas Residuales (EDAR) 
de Dénia (Alicante), si la Confederación Hidrográfica 
del Júcar pone en marcha un proyecto de reutilización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

De los 610.000 euros que se destinan para difundir 
el Plan de la Vivienda 2005-2007 a través de los medios 
de comunicación, ¿qué cantidad se destinará a medios 
de comunicación de la Comunidad Valenciana?, ¿en 
qué medios de comunicación valencianos se insertará 
dicha campaña publicitaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas organizaciones dedicadas al tráfico de 
estupefacientes han sido desarticuladas por las Fuerzas 
de Seguridad del Estado en la Comunidad Valenciana 
durante el presente año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas investigaciones ha llevado a cabo la Poli-
cía Judicial de la Guardia Civil en la provincia de 
Valencia durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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 ¿Cuántas investigaciones ha llevado a cabo la Poli-
cía Judicial de la Guardia Civil en la provincia de 
Valencia durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas investigaciones ha llevado a cabo la Poli-
cía Judicial de la Guardia Civil en la provincia de Cas-
telló de la Plana durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas investigaciones ha llevado a cabo la Poli-
cía Judicial de la Guardia Civil en la provincia de Cas-
telló de la Plana durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas investigaciones ha llevado a cabo la Poli-
cía Judicial de la Guardia Civil en la provincia de 
Alicante/Alacant durante el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas investigaciones ha llevado a cabo la Poli-
cía Judicial de la Guardia Civil en la provincia de 
Alicante/Alacant durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El próximo día 31 de octubre es la fecha límite fija-
da oficialmente para la conclusión de la reforma inte-
gral de Vía Hispanidad de Zaragoza, en la que el Minis-
terio de Fomento trabaja desde hace casi dos años. A 
partir de ese momento compete al Ayuntamiento de la 
ciudad afrontar la urbanización de los espacios peato-
nales de esta arteria de comunicación viaria absoluta-
mente básica de Zaragoza.

Sin embargo, las empresas contratistas de la obra 
han anunciado que las obras se van a paralizar a partir 
del lunes 5 de septiembre, cuando aún faltan por cons-
truir los viales de servicio y las aceras del tramo com-
prendido entre Gómez Laguna y Vía Ibérica. La razón 
esgrimida es la «falta de presupuesto», ya que parece 
ser que estas empresas contratistas comunicaron al 
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Ministerio hace dos meses que, si no se tramitaba el 
modificado, suspenderían los trabajos. Han pasado los 
dos meses, parece ser que el Ministerio no ha respondi-
do, las empresas anuncian la paralización, y Zaragoza 
se queda una vez más con uno de sus principales via-
rios sin terminar.

Precisamente, se anuncia que las obras del puente 
del Tercer Milenio, una de las obras más significativas 
vinculadas ahora al proyecto de la Expo de Zaragoza 
de 2008 comenzarán la semana que viene. La reforma 
integral de Vía Hispanidad de Zaragoza no es menos 
importante que esta obra para los intereses de la ciuda-
danía.

¿Cómo explica el Gobierno el anuncio de paraliza-
ción de las obras de la reforma integral de Vía Hispani-
dad de Zaragoza, a menos de dos meses de su fecha 
oficial de conclusión?

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar al objeto de 
solucionar este incidente, y terminar así las obras en la 
fecha prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El proyecto de instalaciones aeroportuarias en los 
términos municipales de Benlloch y Vilanova d’Alcolea, 
impulsadas por la Diputación Provincial de Castelló, 
desde su inicio ha venido siendo un cúmulo de irregula-
ridades. Destacando entre ellas la flagrante vulneración 
del cumplimiento de la Declaración de Impacto Ambien-
tal, una DIA que aprobó en su día el anterior Gobierno, 
pero que presenta numerosas dudas sobre su credibilidad 
y rigor. Entre ellas destaca el haber obviado el grave 
impacto ambiental sobre la fauna silvestre.

El Estudio de Impacto Ambiental se indica en cuan-
to a la fauna, debido al carácter móvil de la misma, lo 
siguiente: Por ello, el mes de agosto, durante el cual se 
elabora el trabajo de campo para este estudio, es uno de 
los más idóneos para hacer un inventario de fauna, al 
estar presentes todas las aves sedentarias y estivales, 
que al fin y al cabo son aquéllas a las que mayor impac-
to se les puede causar como consecuencia de la destruc-
ción de lugares de nidificación.

Evidentemente, un período de tiempo tan corto, 
fuera el que fuese el mes elegido para realizar un estu-
dio de fauna, y evaluar en consecuencia la importancia 
de la zona, es totalmente insuficiente. Es más, aquellas 

especies detectadas han sido insuficientemente estudia-
das. De hecho, en el Estudio de Impacto Ambiental se 
indica que «la carencia de información ha sido comple-
tada con la recopilación de bibliografía existente», 
siendo, a la vista de lo expuesto en el presente estudio y 
el mes de agosto el único en el cual se ha realizado el 
trabajo de campo, la bibliografía el eje principal del 
estudio, evidentemente muy insuficiente. El mes de 
agosto no es el adecuado para cuantificar la población 
nidificante de aguilucho cenizo, ni de cualquier otra 
especie presente en la zona, sino más bien para obser-
var la migración postnupcial temprana. De hecho se 
indica en el propio estudio que «El estudio general de 
la fauna requiere un período de tiempo considerable, 
para la consecución de una descripción fidedigna y 
completa de sus componentes», siendo dicha descrip-
ción fidedigna una necesidad a tenor de la existencia de 
una importantísima colonia nidificante de aguilucho 
cenizo entre otras especies.

Entre las especies presentes en la zona afectada por el 
proyecto del aeropuerto, se encuentran varias aves prote-
gidas, entre las que cabe destacar, incluidas en el anexo I 
de la Directiva 79/409/CEE cuya conservación es priori-
taria: la Curruca Rabilarga («Sylvia undata»), Chotaca-
bras Gris («Caprimulgus europaeus»), Cogujada Mon-
tesina («Galerida theklae»), Collalba Negra («Oenanthe 
leucura») y Aguilucho Cenizo («Circus pygargus»).

Cabe destacar, por su importancia, el Aguilucho 
Cenizo. El proyecto de instalación del aeropuerto, entre 
los términos municipales de Benlloch y Vilanova 
d’Alcolea, afectará a la colonia europea más importan-
te de esta especie sobre formaciones de matorral medi-
terráneo y una de las pocas que sobre vegetación natu-
ral existen (pues sobre vegetación natural pero de 
marjal también crían algunas parejas, como, por ejem-
plo, en el Prat de Cabanes-Torreblanca, el Delta del 
Ebro y en algún humedal del sur de Alicante). Y tiene 
especial relevancia la nidificación sobre vegetación 
natural desde el momento en que la principal causa de 
la grave regresión que está padeciendo esta especie en 
toda Europa es su nidificación en campos de cultivo de 
cereal, lo cual ocasiona elevadas mortandades de pollos 
al pasar las cosechadoras, pues estas aves, que nidifican 
en el suelo, tardan más en desarrollarse y poder volar 
que la llegada de la época de recolección del cereal. Así 
pues, las colonias instaladas sobre vegetación natural 
tienen garantizada su supervivencia frente a las colo-
nias típicas. Esta colonia exclusiva sobre matorral 
mediterráneo puede garantizar la expansión de la espe-
cie sobre este tipo de hábitat que ocupa más superficie 
que los marjales, hábitat este último tan restringido que 
no puede dar lugar a aumentos significativos de la 
población de este aguilucho amenazado.

El Aguilucho Cenizo está protegido por:

Convención sobre la Conservación de las Especies 
Migratorias de Animales Silvestres, conocido como 
Convenio de Bonn.
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Convenio relativo a la conservación de la vida sil-
vestre y del medio natural en Europa, conocido como 
Convenio de Berna.

Directiva 79/409/CEE relativa a la conservación de las 
aves silvestres. Que incluye al Aguilucho Cenizo en el 
anexo I, como especie cuya conservación es prioritaria.

Real Decreto 439/1990 por el que se regula el Catá-
logo Nacional de Especies Amenazadas.

Decreto 265/1994 del Gobierno Valenciano, por el 
que se crea y regula el Catálogo Valenciano de Especies 
Amenazadas de Fauna y se establecen categorías y nor-
mas de protección de la fauna. Estando catalogada esta 
especie en la Comunidad Valenciana como Vulnerable.

Además de la protección que «sobre el papel» con-
fiere al Aguilucho Cenizo la citada normativa y acuer-
dos internacionales, también cabe exponer la conclu-
sión sobre la situación de la especie analizada por los 
especialistas y que, de seguir actuando los factores que 
contribuyen a su regresión, pasaría a ser considerada en 
breve como En Peligro de Extinción.

La construcción del aeropuerto de llevarse a cabo 
supondrá la destrucción de nidos y de la cubierta vege-
tal que proporciona sustento y refugio, viéndose afecta-
das, al menos, 10 parejas de Aguilucho Cenizo, provo-
cando una disminución importante de la población 
presente en la zona, y probablemente a medio plazo 
supondrá su desaparición.

En el estudio de impacto se recoge el informe sobre 
la presencia de esta colonia de aguiluchos cenizos en la 
zona, así como su importancia, aunque sólo se recono-
ce que la ejecución del proyecto afectará a cinco pare-
jas, cuando ya hemos dejado indicado que serán 10 las 
parejas afectadas directamente, por destrucción física 
de la zona de nidificación, y muchas más las afectadas 
por las molestias ocasionadas por el funcionamiento 
del aeropuerto. En cuanto a las medidas «correctoras» 
expuestas en el Estudio de Impacto Ambiental hacien-
do referencia a realizar las obras fuera de época de cría 
y potenciar otras zonas de nidificación cercanas como 
el Prat de Cabanes-Torreblanca para que se instalen 
allí, cabe decir, que en absoluto suponen una solución 
mínimamente seria, puesto que sólo se evita dañar la 
última puesta de estas parejas, mientras que se impiden 
ya todas las restantes al eliminar para siempre la zona 
de nidificación. En cuanto a lo de potenciar el Prat de 
Cabanes-Torreblanca, responde a un desconocimiento 
absoluto sobre la biología, situación y la dinámica de la 
población castellonense de aguiluchos cenizos, pues 
hay que indicar que la aparición de la población nidifi-
cante en el interior se debió a una colonización a partir 
de la colonia del Prat de Cabanes a causa de la satura-
ción del hábitat disponible por una población de aguilu-
chos creciente, por lo que proponer que se potencie la 
instalación en el sobresaturado Prat de las parejas des-
hauciadas por el aeropuerto no tiene el más mínimo 
sentido común. La propuesta en el estudio de impacto 
ambiental de este tipo de medidas «correctoras» ficti-

cias, se entiende, dicho con el debido respeto, como la 
búsqueda de una justificación con la intención final de 
calificar el severo impacto sobre la colonia nidificante 
de aguilucho como moderado.

La colonia de aguilucho existente en el área es la 
más importante de la Comunidad Valenciana y la única 
con posibilidad de aumentar significativamente su 
población, por lo que es incuestionable la necesidad de 
no alterar su hábitat con obras de infraestructura como 
la propuesta, sino más bien ha de ser objeto de manejo 
con la intención de aumentar su población, como así 
viene siendo común en prácticamente todas las comu-
nidades autónomas donde está presente la especie, con 
incluso proyectos de reintroducción como en el caso 
cercano de Cataluña.

La fauna salvaje está menos acostumbrada a los rui-
dos producidos por las actividades humanas. Los daños 
que produce el ruido en la fauna son comparables a los 
ocasionados en el hombre; las alteraciones se manifies-
tan principalmente a nivel del sistema nervioso, aumen-
tando el estrés y alterándose el comportamiento.

Ante esta problemática, ¿qué medidas piensa adop-
tar el Gobierno al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El proyecto de instalaciones aeroportuarias en los 
términos municipales de Benlloch y Vilanova d’Alcolea, 
impulsadas por la Diputación Provincial de Castelló, 
desde su inicio ha venido siendo un cúmulo de irregula-
ridades. Destacando entre ellas la flagrante vulneración 
del cumplimiento de la Declaración de Impacto Ambien-
tal, una DIA que aprobó en su día el anterior Gobierno, 
pero que presenta numerosas dudas sobre su credibilidad 
y rigor.

Entre ellos, se hizo caso omiso a los riesgos de 
accidentes por colisión con avifauna de mediano y 
gran tamaño, ya que el arbitrario emplazamiento del 
proyecto de aeropuerto presenta una gran abundancia 
estacional incontrolable de aves de mediano y gran 
tamaño que supone un peligro real de accidentes por 
colisión (daños en el fuselaje, cristalería, etc.) o por 
absorción por las turbinas (daños en el funciona-
miento de los mecanismos de propulsión). Esto se 
debe a la presencia en la zona del aeropuerto de una 
densa colonia de aguiluchos cenizos que realizan un 
constante trasiego por los alrededores de las pistas y el 
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espacio aéreo del aeropuerto. Esta especie, y el riesgo 
de accidente que supone, estará presente desde princi-
pios de abril a mediados de agosto. Por otra parte, el citado 
emplazamiento del proyecto se encuentra situado en 
plena vía migratoria mediterránea, siendo utilizada 
por miles de aves rapaces y cientos de cigüeñas durante 
los dos pasos migratorios anuales, de fines de febrero a 
principios de junio el primaveral, y de mediados de 
julio a finales de noviembre el otoñal. El número de 
aves de mediano y gran tamaño que cruzan el espacio 
aéreo prelitoral de la provincia de Castelló (donde se 
emplaza también el proyecto de aeropuerto) han sido 
contabilizadas por miles en tres estudios realizados y 
publicados hasta la fecha, uno realizado en el Desert de 
les Palmes (GER y SVO, 1997), otro en Vall d’Uixó 
(Hernández, V.J., 1993) y otro en Vinarós, Sant Jordi y 
San Rafael del Río (Palomo, et al, 1991). Según estos 
censos, las especies migrantes más frecuentes de media-
no y gran tamaño son el Halcón Abejero («Pernis api-
vorus»), el Milano Negro («Milvus migras»), el Agui-
lucho Lagunero («Circus aeruginosus»), el Aguilucho 
Cenizo («Circus pygargus»), la Culebrera Europea 
(«Circaetus gailicus»), el Buitre Leonado («Gyps ful-
vus»), la Cigüeña Blanca («Ciconia ciconia») y la más 
rara pero regular Cigüeña Negra («Ciconia nigra»). 
Todas estas especies tienen tamaño suficiente como 
para provocar graves daños por colisión multiplicándo-
se la fuerza del impacto por la elevada velocidad de 
circulación de los aviones. Además, su presencia es 
muy numerosa durante los períodos centrales de ambos 
pasos migratorios, contabilizándose por miles las tres 
primeras especies y por cientos el Aguilucho Cenizo, 
la Culebrera Europea y la Cigüeña Blanca. La presen-
cia de las aves migratorias y la de los aguiluchos 
cenizos nidificantes no es en absoluto controlable, 
además de que sería atentar contra especies amenaza-
das y estrictamente protegidas por la Ley. Es evidente 
que existe un alto riesgo para la seguridad de las aero-
naves que utilicen el aeropuerto y, por tanto, un riesgo 
para la seguridad de los pasajeros y de los habitantes de 
la zona totalmente inadmisible.

Ante este riesgo, obviado por el anterior Gobierno:

¿Qué medidas ha adoptado o piensa adoptar el 
Gobierno al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Ha destinado este Gobierno alguna partida presu-
puestaria para la construcción de las instalaciones aero-
portuarias de Castelló? En caso afirmativo, ¿cuál y 
bajo qué concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Por qué no admite el Gobierno la cofinanciación 
del 25% que ofrece la Junta de Castilla y León para 
la conversión en autovía de la N-234 (Burgos-Soria-
límite Aragón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la creación de un Cen-
tro de Mantenimiento y Talleres en Arcos de Jalón para 
la línea del Ave Madrid-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
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Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Dónde tiene previsto el Gobierno la nueva cárcel 
en Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la creación de 
un nuevo cuartel de la Guardia Civil en la localidad de 
Ágreda (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Contempla el actual Gobierno mantener las ayudas 
PAC en Soria como acordó el anterior Gobierno hasta 
el año 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo contempla el Gobierno la creación de  
la 2.ª Fase de las Márgenes del Duero en la ciudad de 
Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la creación del Obser-
vatorio de Sostenibilidad de España, en la provincia de 
Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Por qué no admite el actual Gobierno la colabora-
ción de la Junta de Castilla y León en las tramitaciones 
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administrativas para agilizar las infraestructuras en la 
provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno crear el Centro Nacional 
de Energías Renovables en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la ejecución de 
la presa del río Mayor, que lleva ya un año de retraso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la ejecución de 
las obras firmadas en diciembre de 2003 por la Junta de 
Castilla y León y el Presidente de la Confederación 
Hidrográfica del Ebro (Medinaceli, Arcos de Jalón, 
Santa M.ª de Huerta ...) que en la actualidad cuentan 
con un 30% de cofinanciación autonómica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la adecuación de 
las riberas en Ágreda (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la adecuación 
de las riberas en San Esteban de Gormaz (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.



Congreso 20 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 259

122

184/040538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la adecuación 
de las riberas en el Burgo de Osma (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el Plan Integral de Información de los ríos y 
riberas de la provincia de Soria que corresponden a la 
Confederación Hidrográfica del Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿A cuánto asciende la partida económica del Plan 
de Uso e Inversiones del embalse de la Cuerda del 
Pozo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el Plan Integral de Información de los ríos y 
riberas de la provincia de Soria que corresponden a la 
Confederación Hidrográfica del Duero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/040542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto en Gobierno comenzar con el Plan 
de Uso e Inversiones del embalse de la Cuerda del 
Pozo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/040543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno realizar las 
obras en el pantano Enciso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la licitación, si 
es necesaria, e inicio de las obras del pantano de Cigu-
dosa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista el Gobierno en el 
museo de San Juan de Duero (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista el Gobierno en el 
museo de titularidad estatal de Tiermes (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Qué inversión tiene prevista el Gobierno en el 
museo de titularidad estatal de Ambrona (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la ampliación 
del Archivo Histórico Provincial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la ampliación 
de la biblioteca pública de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno desarrollar con 
cargo al 1% cultural la construcción del museo de 
Ciencias Naturales en la localidad de Almazán (Soria), 
prometido y hasta la fecha sin cumplir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno desarrollar el 
Proyecto con cargo al 1% cultural prometido y hasta la 
fecha sin cumplir en Santa María de Huerta (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la remodelación 
del Palacio de la Audiencia en Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.
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¿Cuándo tiene previsto el Gobierno crear el Cuarto 
Juzgado de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno la remodelación 
de los Juzgados del Burgo de Osma (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno crear nuevos 
Juzgados en la localidad de Almazán (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno habilitar un fondo espe-
cial destinado específicamente a la provincia de Soria 
al no llegar al objetivo de convergencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Va a cofinanciar el Ministerio de Cultura el Centro 
de interpretación arqueológica de Numancia, con la 
Junta de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿El Gobierno va a instalar el Instituto Nacional de 
Investigación de la Seguridad Social en la Comunidad 
de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.
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184/040559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno compromiso de inver-
sión en el desdoblamiento de la N-234 desde Burgos al 
límite con la provincia Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/040560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Conoce el Gobierno la situación de la mayoría de 
los calabozos de los cuarteles de la Guardia Civil en 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
garantizar que se cumplan los requisitos mínimos, 
como la ventilación y climatización de toda la zona de 
seguridad, así como la garantía de acudir a los servicios 
Cuándo los detenidos lo necesiten?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuándo prevé el Gobierno facilitar el acceso a 
escriturar sus casas a los vecinos de las playas del Palo 
en Málaga, ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno de la Guardia Civil en los últimos cinco 
años, debido a denuncias por malos tratos en el ámbito 
de la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno de la Guardia Civil en los últimos cinco 
años, debido a denuncias por malos tratos en el ámbito 
de la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/040565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno de la Guardia Civil en los últimos cinco 
años, debido a denuncias por malos tratos en el ámbito 
de la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno de la Guardia Civil en los últimos cinco 
años, debido a denuncias por malos tratos en el ámbito 
de la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno de la Guardia Civil en los últimos cinco 
años, debido a denuncias por malos tratos en el ámbito 
de la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno de la Guardia Civil en los últimos cinco 
años, debido a denuncias por malos tratos en el ámbito 
de la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno de la Guardia Civil en los últimos cinco 
años, debido a denuncias por malos tratos en el ámbito 
de la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno de la Guardia Civil en los últimos cinco 
años, debido a denuncias por malos tratos en el ámbito 
de la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/040571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno del Cuerpo Nacional de Policía en los últi-
mos cinco años, debido a denuncias por malos tratos en 
el ámbito de la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno del Cuerpo Nacional de Policía en los últi-
mos cinco años, debido a denuncias por malos tratos en 
el ámbito de la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno del Cuerpo Nacional de Policía en los últi-
mos cinco años, debido a denuncias por malos tratos en 
el ámbito de la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno del Cuerpo Nacional de Policía en los últi-
mos cinco años, debido a denuncias por malos tratos en 
el ámbito de la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno del Cuerpo Nacional de Policía en los últi-
mos cinco años, debido a denuncias por malos tratos en 
el ámbito de la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno del Cuerpo Nacional de Policía en los últi-
mos cinco años, debido a denuncias por malos tratos en 
el ámbito de la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/040577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno del Cuerpo Nacional de Policía en los últi-
mos cinco años, debido a denuncias por malos tratos en 
el ámbito de la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes informativos se han abierto 
en el seno del Cuerpo Nacional de Policía en los últi-
mos cinco años, debido a denuncias por malos tratos en 
el ámbito de la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿En qué situación se encuentra la decisión de ubica-
ción del futuro Museo Nacional de Arquitectura?, ¿cuán-
do se va a tomar la decisión final?, ¿se está estudiando la 
propuesta planteada, sobre la triple sede en Santiago, 
Barcelona y Zaragoza?, ¿considera el gobierno que la 
ubicación en el denominado «pabellón puente» de la 
Expo 2008 en Zaragoza, podría ser el lugar idóneo para 
ubicar este Museo, dado que la infraestructura estará 

libre tras el evento internacional y que se trata de una 
obra emblemática de la arquitectura del siglo XXI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

El 8 de marzo de 2005, se adjudicó el proyecto de 
adecuación a la normativa contra incendios en la esta-
ción de Delicias (Zaragoza) y con plazo de seis meses, 
¿se van a cumplir esas previsiones? Por otra parte el 
proyecto de acondicionamiento térmico de la misma 
estación se adjudicó el 21 de marzo de 2005 y con un 
plazo de ejecución de cinco meses, ¿se van a cumplir 
esas previsiones?, en su caso, ¿qué medidas provisiona-
les se van a adoptar para evitar las bajas temperaturas 
en invierno, si no se llegara a tiempo de acondicionar 
totalmente la estación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita.

¿ Qué información tiene el Gobierno sobre la cuan-
tía detallada de las ayudas y subvención públicas que 
ha recibido esta empresa en el periodo 2000-2005, con 
cargo a los presupuestos de las distintas administracio-
nes públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.
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184/040582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Cuáles con las líneas generales del nuevo docu-
mento de planificación Energética?, ¿cuándo está pre-
visto concluir este documento? y ¿ cuáles son las apor-
taciones de Gobierno de Aragón al mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

El Plan Estratégico de Infraestructuras y Transpor-
tes (PEIT) aprobado inicialmente por el Consejo de 
Ministros deja abierta la posibilidad de que las Comu-
nidades Autónomas establezcan una Red básica de vías 
ciclistas. Así se señala en la página 161 de este docu-
mento.

Por este motivo, presentamos la siguiente pregunta: 
¿ha recibido el Gobierno de propuestas del Gobierno 
autónomo de Aragón para definir esta malla en colabo-
ración con todas las administraciones competentes en 
carreteras y vías como Ministerio de Fomento, Confe-
deración Hidrográfica del Ebro, Diputaciones...?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Este verano de 2005 aparecieron sendas noticias 
incluidas en la revista Capital de su edición de agosto, 
en las que se afirma la posibilidad de estudiar las 
comarcas aragonesas de Somontano de Barbastro y 
Monegros como posible sede, según expresa ENRESA, 
para ubicar el futuro cementerio nuclear destinado a 
albergar los residuos de todo el Estado.

¿En qué situación se encuentra dicho estudio? […] 
¿Por qué se han desestimado, según indica la propia 
publicación determinadas comunidades por criterios 
políticos? […] ¿Cuándo se va a producir la misma [la 
decisión final]?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con  
el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 13 de septiembre  
de 2005.

184/040585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

La redacción del proyecto de mejora de 11 intersec-
ciones en la carretera N-330 entre Sabiñánigo y Jaca, 
finalizó en julio de 2003.

No obstante el Ministerio de Fomento informó que 
el proyecto de transformación en autovía de ese tramo 
se encuentra en redacción avanzada. Con la construc-
ción de la autovía, la actuación ya no será necesaria 
con las previsiones recogidas en el proyecto, ya que 
las condiciones de tráfico cambiarán considerable-
mente e incluso, en algunos casos, se modificará la 
ubicación del acceso que se solucionará con las obras 
de la autovía. En cuanto a las 5 intersecciones en la 
carretera N-240, entre Jaca y Puente La Reina, con un 
presupuesto aproximado de 1,2 millones de euros, y 
cuya redacción debe estar concluyendo, si no lo está 
ya, llevará, mucho nos tememos, el mismo camino.

El acceso a estos tramos de la N-240 y N-330 desde 
los núcleos que la circundan se convierte en una manio-
bra de gran peligro por la velocidad de los turismos que 
transitan por las primeras, con pitadas y ráfagas de 
luces continuas, especialmente en fechas de gran circu-
lación como son las estivales.
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Ante esta situación presentamos las siguientes pre-
guntas:

¿Qué actuaciones va a tomar el Ministerio de Fomen-
to en estas conexiones hasta que este en marcha la auto-
vía?, ¿qué medidas coercitivas va a tomar la Dirección 
General de Tráfico para intentar que los vehículos cum-
plan los límites de velocidad de 80 km/h?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Cuáles son los plazos previstos por el Ministerio de 
Cultura para la puesta en marcha de la nueva biblioteca 
en la ciudad de Huesca?, ¿cuáles son las inversiones 
previstas?, ¿cuándo su puesta en marcha?, ¿ha solicita-
do el Gobierno los terrenos necesarios al Ayuntamiento 
de Huesca?, en su caso, ¿dónde están ubicados?, en su 
caso, ¿por qué motivos se está retrasando el proyecto 
para impulsar una nueva biblioteca en la ciudad arago-
nesa de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

El Mapa Topográfico Nacional a escala 1:25.000 
constituye la serie básica de la Cartografía Oficial de 
España ofreciendo una representación detallada y pre-
cisa del territorio en sus aspectos morfológicos, en los 
derivados de la presencia del hombre y sus acciones y 
en los del medio natural. Consta de 4123 hojas de 10’ 
latitud x 15’ longitud lo que corresponde, de forma más 
o menos aproximada según la zona, a unas 12.500 ha. 

Además, como consecuencia de su proceso productivo, 
completamente informatizado, constituye una base 
digital vectorial homogénea y continua de todo el terri-
torio nacional útil para múltiples propósitos.

¿Cuál es la antigüedad máxima, media y mínima de 
las hojas del MTN 1:25.000 correspondientes al territo-
rio de la CA de Aragón?, ¿de cuántas de ellas existe 
edición impresa a disposición del público en general?, 
¿Cuáles son los planes del Ministerio de Fomento para 
actualizar las ediciones más antiguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Las lluvias torrenciales acaecidas durante los días 
31 de julio y 1 de agosto de 2005 en la zona de la 
Comarca de la Comunidad de Teruel conocida como 
«Altiplano Turolense» han causado importantísimos 
daños materiales tanto en bienes públicos como priva-
dos. La zona más afectada corresponde a los munici-
pios de Fuentes Calientes, Rillo, Pancrudo y Visiedo, 
así como otros puntos del entorno del río Alfambra, 
lugares que han visto arrasadas parte de sus infraestruc-
turas públicas como canalizaciones de aguas y cami-
nos, además de graves daños en bienes privados como 
viviendas y huertas. Los respectivos Ayuntamientos ya 
han anunciado que solicitaran la adopción de medidas 
urgentes para reparar los daños causados (declaración 
de zona catastrófica).

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno del Estado la 
adopción de medidas urgentes para paliar los daños en 
las infraestructuras y servicios públicos y en los bienes 
y actividades privadas, causados por las precipitaciones 
torrenciales acaecidas en diversos municipios de la 
zona conocida como «Altiplano Turolense»?, ¿en qué 
consistirán, en su caso, esas ayudas?, ¿de qué importe 
económico se trataría?, ¿en qué plazo de tiempo llega-
ría a hacerse efectiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.
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184/040589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

El Gobierno ha optado por la instalación de un sis-
tema de vídeo vigilancia en el área de línea conven-
cional, en la estación de Calatayud y que se encuentra 
ya en fase de instalación. El citado sistema quedará 
conectado con el Centro de Protección y Seguridad de 
Zaragoza, ¿cuándo estará plenamente operativo este 
sistema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Tiene el Gobierno alguna fecha prevista para com-
pletar el desdoblamiento de la variante carretera de la 
localidad aragonesa de Bulbuente?, ¿cuáles son los 
recursos económicos previstos al efecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

En 1993 ya se aprobó la construcción de un puente 
elevado para acceder desde Pinseque a la A-68, debido 
al elevado tráfico y la peligrosidad del citado punto. 

Recientemente se han recogido miles de firmas de ciu-
dadanos pidiendo mejorar la seguridad vial en este 
punto.

¿Piensa el gobierno atender estas peticiones?, 
¿cuándo se va a desarrollar un proyecto para solucionar 
el problema de acceso a esta localidad aragonesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Ha estudiado el Gobierno los impactos que la ins-
talación de una mina de magnesitas en la sierra de 
Tablada en Soria tendría para las cuencas del Aranda, 
Ribota e Isuela?, ¿cuáles son esas consecuencias?, en 
su caso ¿qué medidas piensa tomar el Gobierno ante 
esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Se ha cumplido un año de las inundaciones de sep-
tiembre de 2004, un episodio meteorológico de gran 
fuerza que en Aragón se cobró dos vidas y causó daños 
valorados en 50 millones de euros en 155 localidades, 
entre las que se encontraba la villa Borja. Un año des-
pués infraestructuras básicas para la ciudad y ubicadas 
en zonas históricas como las de las bodegas siguen sin 
repararse, siendo cada vez mayor el riesgo para los 
vecinos.
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Ante esta situación, ¿qué medidas piensa adoptar el 
Gobierno para paliar esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Un año después de que el Gobierno español se com-
prometiera, el 9 de julio de 2004, a dar su apoyo al 
Tratado Internacional para el Control del Comercio de 
Armas, aún no ha dado ningún paso en este sentido, ¿se 
ha firmado ya este documento?, en su caso ¿por qué se 
ha producido este retraso y cuándo se piensa firmar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

En marzo de 2002 el telescopio de El Frasno estaba 
recién instalado (aunque aún no configurado, puesto a 
punto ni conectado a la red) y en efecto uno de los pla-
nes para su explotación pasaba por ofrecer su uso a 
aficionados y estudiantes externos.

Por desgracia el proyecto no ha contado desde 
entonces con los recursos humanos (sobre todo infor-
mática y telecomunicaciones) necesarios para que pro-
gresara según lo previsto.

¿Qué medidas piensa poner en marcha el Gobierno 
para aprovechar estas instalaciones?, ¿en qué plazo de 
tiempo?, ¿con qué inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Las Cinco Villas, Aranda, La Sierra de Albarracín, 
Campo de Belchite y Maestrazgo son las únicas comar-
cas aragonesas, con 99 municipios en total, que, a fecha 
de hoy, no cuentan con un solo kilómetro de infraestruc-
turas viarias dependientes del Estado en sus comarcas, ni 
van contar, según el PEIT, en los próximos quince, ¿qué 
actuaciones piensa emprender el Estado para compensar 
este déficit de infraestructuras e inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Como indica el informe «Panorama Estratégico 
2004-2005» elaborado por el Ministerio de Defensa (a 
través del Instituto Español de Estudios Estratégicos)  
y el Real Instituto Elcano, el año 2004 se caracterizó 
—entre otros aspectos— por el «desembarco» de China 
en América Latina, especialmente en Brasil pero tam-
bién en Chile, Argentina y Cuba, países que fueron 
todos ellos visitados por el presidente chino Hu Jintao 
en noviembre de 2004, «con la firma de numerosos 
compromisos de inversión en la próxima década en 
distintos campos, especialmente el energético, produc-
ción de materias primas, turismo y comercio».

A partir de la información que se desprende de 
dicho informe, ¿ha evaluado el Gobierno el impacto 
para la economía exterior española de la entrada de 
China en un mercado regional tan importante para 
España como es el mercado latinoamericano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Antoni Duran i Lleida, 
Diputado.



Congreso 20 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 259

134

184/040598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando al Gobierno y en concreto al Minis-
terio de Vivienda su respuesta por escrito.

¿Qué campañas publicitarias ha realizado el Minis-
terio de Vivienda durante los meses de julio y agosto 
del año 2005?

¿En qué medios de comunicación las ha reali-
zado?

¿Cuál ha sido el coste económico de las mismas?
¿Cual ha sido el contenido informativo de las cita-

das campañas?
¿Ha publicado el Gobierno anuncios publicitarios 

en Comunidades Autónomas que tienen asumidas com-
petencias exclusivas en el ámbito de vivienda de acuer-
do con sus Estatutos de Autonomía?

En caso afirmativo, ¿ha realizado el Ministerio de 
Vivienda algún contacto previo con la administra-
ción autonómica competente en materia de vivienda 
informándola del contenido de las mencionadas 
campañas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/040599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando al Gobierno y en concreto al Minis-
terio de Vivienda su respuesta por escrito.

¿Ha considerado el Gobierno que el contenido de 
determinadas campañas publicitarias en los medios 
de comunicación realizadas por el Ministerio de 
Vivienda puede vulnerar la Proposición no de Ley 
aprobada por la Comisión de Fomento y Vivienda del 
Congreso de los Diputados el día 20 de abril de 2005 
en la que se pedía suspender el proceso de creación 
de la Agencia Pública Estatal de Alquiler y a destinar 
los fondos previstos para su creación y desarrollo a 
contribuir económicamente al funcionamiento de las 
agencias o empresas ya creadas —o que se creen— 

con la misma finalidad en los ámbitos autonómico o 
local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/040600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando al Gobierno y en concreto al Minis-
terio de Vivienda su respuesta por escrito.

¿Las campañas publicitarias realizadas por el Minis-
terio de Vivienda con contenidos relativos a la Sociedad 
Pública de Alquiler han tenido en cuenta la voluntad 
mayoritaria del Congreso de los Diputados de que la 
mencionada sociedad no interfiriese las competencias 
asumidas por las Comunidades Autónomas?

¿Qué consultas ha realizado el Ministerio de 
Vivienda a las Comunidades Autónomas para infor-
marlas del contenido de campañas publicitarias rela-
cionadas con los fines y objetivos de la Sociedad 
Pública de Alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/040601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno espa-
ñol las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

Este Diputado ha tenido constancia de los siguien-
tes hechos: El pasado 16 de agosto, una pareja de 
ciudadanos, vecinos del municipio de Gavà (Baix Llo-
bregat), efectuaban un viaje en automóvil a Hondarri-
bia. Estos ciudadanos, en ejercicio de sus derechos de 
libertad de expresión y a la propia imagen, llevaban 
una pegatina CAT en la parte posterior izquierda del 
vehículo, fuera de la placa de matrícula, así como otra 
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p e g a t i n a  c o n  
la bandera catalana, en la parte posterior derecha del 
vehículo, también fuera de la placa de la matrícula. 
Estos ciudadanos, pese a conducir con toda normali-
dad, fueron retenidos por una patrulla de la Guardia 
Civil, en el punto kilométrico 91,700 de la autopista 
A-15, en la provincia de Navarra. Diversos agentes 
(entre los que se ha podido identificar a los números 
X-67392-C, W-66998-N y Z-76496-U, pertenecientes 
a la unidad USECIC) obligaron al conductor a bajar 
del vehículo y realizaron una inspección con un celo 
exagerado, que incluyó abrir el capó para comprobar 
que el número de bastidor concordaba con la docu-
mentación del automóvil, reclamar la documentación 
comprobante de la ITV, inspeccionar los ojos del con-
ductor para comprobar que llevaba lentes de contacto, 
registrar las maletas que llevaban consigo, incluidos 
los pinceles de maquillaje de la acompañante, revol-
ver su ropa, y pedir a ambos viajeros que exhibieran 
su documento de identidad. Los agentes retuvieron 
ambos documentos de identidad durante media hora. 
Al ser preguntados por los motivos de la retención, 
manifestaron que se trataba de un control que «forma-
ba parte de una operación de la que no podían facilitar 
más de-talles».

A los cuarenta y cinco minutos de estar retenidos en 
el arcén de la autopista, los agentes devolvieron los 
documentos de identidad a la pareja, junto con una 
multa. Aunque en la denuncia se especifica que la san-
ción se impone por vulnerar el artículo 49 del Regla-
mento General de Vehículos (Real Decreto 2822/98), 
«Fijar o pintar marcas o distintivos que por su forma, 
color y características dificulten la legibilidad o puedan 
inducir a confusión con los caracteres reglamentarios 
de las placas de matrícula», verbalmente se dijo al ciu-
dadano que se le sancionaba porque estaba prohibido 
llevar fijados en el vehículo «distintivos autonómicos 
que interfieran con la identidad nacional», y que, sien-
do de Barcelona, y suponiéndoseles frecuentes viajes a 
Andorra, «debían de llevar obligatoriamente un distin-
tivo nacional de España». Se le indicó, así mismo ver-
balmente, que en la parte posterior del vehículo, fuera 
de la matrícula, no podían llevar pegatinas comerciales 
ni de ningún otro carácter.

Estos hechos constituyen a juicio de este Diputado, 
un nuevo capítulo de abuso de autoridad policial contra 
aquellos que, sin contravenir ninguna ley ni reglamen-
to, hacen uso libremente de derechos básicos estableci-
dos por la Constitución, específicamente el de llevar el 
CAT o una bandera catalana en la parte posterior del 
vehículo.

[…]
¿Considera el Gobierno del Estado que llevar distin-

tivos catalanes en la parte posterior del vehículo «inter-
fiere con la identidad nacional»?

¿Se han dado instrucciones, a alguna de las unida-
des de la Guardia Civil que actúa de servicio en la auto-

pista A-15, y específicamente a los agentes menciona-
dos, para multar a los vehículos que llevan distintivos 
catalanes en la parte posterior del vehículo? Si es así, 
¿en base a qué reglamento o normativa?

A la vista de lo sucedido, ¿qué medidas disciplina-
rias o de cualquier otro tipo prevé el Gobierno llevar a 
cabo para evitar que estos lamentables hechos se re-
pitan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con  
el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 13 de septiembre  
de 2005.

184/040602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por es-
crito.

¿A qué número de personas ha afectado el proceso 
de regularización?

¿Cuántas de estas personas son mujeres y cuántas 
hombres?

¿Cuál ha sido la distribución de personas regulariza-
das por Comunidades Autónomas?

¿Cuál ha sido la distribución de las regularizaciones 
por sectores económicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/040603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:
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Según denuncia de varios afectados, se produjo el 
retraso en el tren Altaria que cubría el servicio Barcelo-
na-Madrid-Zaragoza el pasado sábado día 6 de agosto. 
Dicho servicio tenía prevista su llegada a Zaragoza a 
las 21.24 y, sin embargo, llegó más de una hora tarde 
a la estación de Delicias, sobre las 22.30, y a Madrid 
mantuvo ese retraso, llegando a las 00.30 del ya domin-
go, cuando tenía que haber llegado a las 23.30 horas.

¿Por qué motivo se produjo tal retraso?, ¿qué medi-
das se han tomado para intentar que no se produzcan en 
el futuro?, ¿cuándo está previsto equiparar las compen-
saciones por retraso en el servicio a los usuarios del 
AVE Madrid-Calatayud-Zaragoza-Lleida a las del AVE 
Madrid-Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Tiene el Gobierno la previsión de ampliar el tiem-
po de parking gratuito en la estación intermodal de 
Delicias en Zaragoza, hasta ahora de 15 minutos, a 30 
minutos mínimo, dada la imposibilidad material de rea-
lizar gestiones sin que pase este tiempo, con el fin de 
potenciar la atención al usuario del ferrocarril?, ¿cuán-
do piensa ponerse en marcha la máquina expendedora 
de billetes de ferrocarril regionales, ubicada en la zona 
de conexión aparcamiento-estación intermodal de 
Zaragoza?, ¿por qué está acumulándose tanto retraso 
entre la colocación física de la misma y su puesta en 
marcha definitiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 

Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Cuál es la situación de los medios anti-incendios 
en Aragón, dependientes del Ministerio de Medio 
Ambiente?, ¿qué medidas se van a tomar para mejorar 
la situación de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Qué medidas han sido puestas en marcha este vera-
no por el Gobierno para atajar el problema de los aban-
donos de animales en verano?, ¿qué datos tiene el 
Gobierno sobre los animales abandonados anualmente 
en España, desglosado en los últimos diez años, por 
comunidades autónomas y por especie animal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Qué posición adoptará el Gobierno de España 
sobre la posible flexibilización de las cuotas impuestas 
a la importación de los productos textiles provenientes 
de China y que está estudiando la Comisión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.
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184/040608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Qué próximas actuaciones se van a realizar con 
objeto de la mejora de la carretera de Caspe a la de 
enlace del centro de explotación de Alcañiz con la 
presa de Caspe?, ¿en qué situación se encuentran las 
actuaciones?, ¿con qué plazo de tiempo?, ¿cuándo aca-
barán las obras?, ¿cuál es la cantidad a invertir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿En qué situación se encuentra el estado de los tra-
bajos de la Comisión Interministerial para evaluar la 
modificación de la Ley de Expropiación Forzosa deri-
vados de la moción aprobada en el Pleno del Congreso 
de los Diputados?, ¿cuáles han sido sus conclusiones?, 
¿cuándo piensa ponerlas en marcha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito:

¿Cuál fue en el año 2004 el importe, desglosado por 
municipios, de la cesión a los municipios turísticos de 
los rendimientos por los Impuestos sobre Hidrocarbu-
ros y sobre Labores del Tabaco?

¿Cuál es la previsión del importe que transferirá el 
Estado en el año 2005 a los municipios turísticos en 
este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/040611

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Sanidad incluir a los técni-
cos superiores en Dietética, regulados por los Reales 
Decretos 536/1995 y 548/1995, en el proyecto de Real 
Decreto de comedores escolares?

En caso de no ser así, ¿qué motivos llevan al Minis-
terio de Sanidad a no hacerlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/040612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito:

¿Cuántas sociedades limitadas nueva empresa se 
han creado en los dos últimos años, por Comunidades 
Autónomas?

¿Cuál es el período medio del proceso de creación 
de una sociedad limitada nueva empresa?

¿Cuántas sociedades limitadas nueva empresa han 
desaparecido, por causas de desaparición?

¿Considera el Gobierno que con la actual regulación 
del proceso de creación de las sociedades limitadas 
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nueva empresa se garantiza la agilidad y eficiencia 
administrativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/040613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito:

¿Cómo contempla el Gobierno los datos relativos a la 
inversión extranjera neta correspondientes al año 2004?

¿Qué conclusiones extrae el Gobierno del descenso 
en un 90 por ciento de la inversión extranjera neta, des-
contadas ETVE, respecto al año anterior?

¿Cree el Gobierno que debe adoptarse alguna medi-
da al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de julio 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/040614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito:

¿Se han constituido los Observatorios Industriales 
Sectoriales?

En caso afirmativo, ¿cuál es su composición y qué 
reuniones se han realizado hasta el momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de agosto 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/040615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito:

¿Cuál fue en el año 2004 el importe total, desglosa-
do por municipios, de la participación de los munici-
pios turísticos en los tributos del Estado?

¿Cuál es la previsión del importe que transferirá el 
Estado en el año 2005 a los municipios turísticos en 
este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/040617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Medio Ambiente, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Va a llevar a cabo el Ministerio alguna actuación 
en los márgenes del río Ferrota (Vegarrozadas, Astu-
rias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Vivienda, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Estudios realizados desde abril de 2004 sobre posi-
bles suelos de propiedad estatal, objeto de desafecta-
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ción, que puedan ser idóneos para la construcción de 
viviendas protegidas en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro de Interior, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Fecha en la que está previsto llevar a cabo el refor-
zamiento del sistema de detección perimetral en el 
Centro Penitenciario de Villabona (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Vivienda, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Acuerdos o convenios firmados por Gobiernos ante-
riores, en el Principado de Asturias, que el Ministerio 
de Vivienda considera que estaban paralizados y que 
afirma haber impulsado, describiendo situación en la 
que se encontraban en abril de 2004 y actuaciones rea-
lizadas desde la citada fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Fomento, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Fecha de finalización de las obras de construcción 
de la estación subterránea de RENFE en Llamaquique, 
Oviedo, para el Metrotrén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Vivienda, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Fecha prevista en la que SEPES llevará a cabo la 
cesión de terrenos en La Mayacina (Mieres), Asturias, 
para la construcción de un párking.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Fomento, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Qué medidas ha previsto el Ministerio para salvar 
la barrera del ferrocarril en Avilés (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Medio Ambiente, de la que solicita res-
puesta por escrito.

La Confederación Hidrográfica del Norte de España 
tiene en fase de estudio la construcción de la denomina-
da depuradora del Este en Gijón:
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¿Va a dar servicio esta depuradora al municipio de 
Villaviciosa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a arbitrar alguna fórmula para que 
los ganaderos asturianos afectados por multas relativas 
a los excesos de cuota láctea, palien los perjuicios que 
éstas les van a ocasionar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Ministro de Industria, Turismo y Comercio, de las que 
solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio 
a construir, a tráves de Red Eléctrica, una subestación 
eléctrica en Grado (Asturias)?

En caso afirmativo, detalles sobre las contrapresta-
ciones que se otorgarán al citado municipio, así como 
fechas de ejecución de los proyectos, si los hubiere.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 

siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

El Delegado de Red Eléctrica Española en el norte 
peninsular ha declarado que «Asturias está muy por 
debajo de otras Comunidades Autónomas en materia 
energética».

Por ello, se pregunta:

¿Cuál es la opinión del Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio sobre estas declaraciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista para la firma de un convenio entre 
Red Eléctrica Española y el Ayuntamiento de Grado 
(Asturias) para la instalación de una subestación eléc-
trica en el citado municipio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Estudios, iniciativas o actuaciones realizadas por el 
Ministerio para llevar a cabo la insfraestructura ferro-
viaria del AVE del Cantábrico, que uniría Galicia con el 
País Vasco, pasando por el Principado de Asturias y 
Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/040630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Número de investigaciones policiales que permane-
cen abiertas al día de hoy, en el Principado de Asturias, 
sobre redes organizadas de tráfico de estupefacientes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Según datos del Ministerio de Interior, narcotrafi-
cantes gallegos trasladaron los desembarcos de cocaína 
a Asturias para evitar la estrecha vigilancia policial de 
la costa gallega.

Por ello se pregunta:

¿Quiere esto decir que en el Principado de Asturias 
no existe la vigilancia y controles adecuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Condiciones que el Ministerio exige al Principado 
de Asturias para la instalación de una regasificadora en 
el Puerto de El Musel (Gijón).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Relación de informes, estudios o motivos que ava-
len que la construcción de un pantano en el Parque 
Natural de Redes (Asturias), es aconsejable desde el 
punto de vista medioambiental, teniendo en cuenta que 
esta obra estaba incluida en el Plan Hidrológico Nacio-
nal «Norte II», inicialmente, pero que, posteriormente, 
fue excluida por su impacto ambiental.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio que la demanda actual y 
futura de agua en el Principado de Asturias está garan-
tizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a llevar a cabo la creación de un 
centro de educación ambiental en Rioseco (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fase se encuentra la creación de un Centro 
de la Fauna en el Parque Natural de Redes (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones medioambientales que va a llevar a 
cabo el Ministerio de Medio Ambiente en las cuencas 
mineras asturianas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Motivos por los que, durante la primera semana del 
mes de abril del año en curso, el Ministerio de Agricul-
tura, Pesca y Alimentación permitió la compraventa 
libre de cuota láctea y razones por las que luego la 
prohibió.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Conclusiones del estudio realizado por la Confede-
ración Hidrográfica del Norte de España sobre la cons-
trucción de la presa de Caleao en el Principado de 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno el proyecto de llevar a cabo la 
creación de un Museo de Escuelas Rurales en Laviana 
(Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/040641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno el proyecto de llevar a cabo la 
creación de un Museo de la Caza en Cangas del Narcea 
(Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de puesta en servicio de la línea de 
alta tensión Lada-Velilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista en que se dará a conocer definitiva-
mente el trazado de la línea de alta tensión Lada- 
Velilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turis-
mo y Comercio, de la que solicita respuesta por es-
crito.

Compensaciones que van a recibir los municipios 
por los que el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio tiene previsto que discurra la línea de alta 
tensión Lada-Velilla, de llevarse a cabo este proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Por qué motivos no se actuó de una forma coordi-
nada en las nuevas dependencias del cuartel de la Guar-
dia Civil en Anieves (Oviedo), de forma que el mobilia-
rio y suministros necesarios para su funcionamiento 
estuviesen contratados para el día de finalización de las 
obras, y así evitar que el servicio se tenga que prestar 
desde Oviedo?

¿En qué fecha está previsto que el nuevo destaca-
mento cuente con el equipo y mobiliario necesario para 
su perfecto funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
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Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿En qué fecha va la señora Ministra a cumplir su 
promesa de suprimir el certificado veterinario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿En qué fecha va el Ministerio a aplicar la gratuidad 
al certificado sanitario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo para reequi-
librar la balanza de la producción láctea en el Principa-
do de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Datos de leche entregada a las industrias lácteas, 
por Comunidades Autónomas, en la campaña lechera 
2004-2005, detallados por mensualidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Número de kilos de cuota láctea que se ha moviliza-
do, en la campaña 2004-2005, del Principado de Astu-
rias a otras Comunidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

El estudio de mercado inmobiliario asturiano revela 
que, en Gijón, existen 13.900 viviendas vacías, de las 
que un 12% se encuentran «en estado deficiente o rui-
noso».

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Va el Ministerio a destinar ayudas a los propie-
tarios de estas viviendas para que éstos, a cambio, 
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una vez rehabilitadas, se comprometan a ponerlas en 
alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Va el Ministerio a financiar, a través de los fondos 
mineros para el Principado de Asturias, el desdobla-
miento de los túneles de Riaño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Va el Ministerio a financiar, a través de los fondos 
mineros para el Principado de Asturias, el soterramien-
to de FEVE hasta la localidad de Barredos (Laviana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuántas estaciones de AVE tiene previsto llevar a 
cabo el Ministerio en el Principado de Asturias?

¿Serán Oviedo, Gijón y Mieres las ciudades ele-
gidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio de Fomento a llevar el trazado del 
AVE desde Pola de Lena a Gijón, aprovechando el 
actual tendido de RENFE?

¿Van a ser estudiados los informes de los expertos 
que afirman que debería hacerse a través de subterrá-
neos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Va el Ministerio a llevar a cabo alguna actuación 
para que las ganaderías familiares asturianas no tengan 
que pagar multa por exceso de producción láctea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/040657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Va el Ministerio a conceder ayudas a los ganaderos 
y agricultures asturianos para paliar los daños que están 
sufriendo como consecuencia de la sequía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Va la señora Ministra a solicitar a la Unión Europea 
la distinción económica del gasóleo para uso agrícola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

Condiciones que exige a las empresas el Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio para dar su consenti-
miento al establecimiento de centrales de ciclo combi-
nado en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

El envejecimiento de la población y la caída demo-
gráfica más alarmante en España se encuentran ubica-
dos en las cuencas mineras del Principado de Asturias, 
afirmación que avalan numerosos estudios.

Por ello, se pregunta:

¿Va el Gobierno a impulsar alguna iniciativa que 
permita mejorar esta preocupante situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Razones que avalan la construcción en Asturias de 
un pantano en Caleao y desaconsejan la construcción 
del de San Julián.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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Compensaciones que van a recibir los ayuntamien-
tos asturianos afectados por el proyecto de construcción 
de la presa de Caleao.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Va a llevar a cabo el Ministerio de Medio Ambien-
te la regeneración y reposición del arenal de las playas 
de La Palmera y Huelgues, en Candas (Asturias), que 
están siendo gravemente perjudicadas por las obras 
realizadas por el Gobierno asturiano en la ampliación el 
puerto de la citada localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

Número de españoles detenidos en otros países, con 
relación expresa de países en los que se encuentran, así 
como Comunidades Autónomas a las que pertenecen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha de la firma del convenio que ratificará la 
construcción de un nuevo cuartel para la Guardia Civil 
en Langreo (Asturias), así como fecha prevista para el 
inicio de las obras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Cuantía de los fondos destinados al traslado del 
cuartel de la Guardia Civil en Langreo (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

Los armadores del «Barbanza», en la provincia de 
La Coruña, han reclamado al Gobierno de la Nación la 
adopción de medidas para paliar los efectos negativos 
que el alza de los precios del petróleo está teniendo 
sobre sus economías. Llegan a afirmar que «muchos de 
sus barcos llevan meses amarrados a puerto, puesto que 
son incapaces de obtener capturas suficientes como 
para afrontar los gastos diarios que genera su activi-
dad», lo que resulta altamente preocupante para esta 
Comarca y, en general, para la Comunidad Autónoma 
en su conjunto.

¿Está buscando el Gobierno alguna solución para 
que el sector pesquero no se vea afectado, de manera 
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tan negativa, por las oscilaciones de los precios del 
crudo?

¿Estudia el Gobierno alguna medida de apoyo a este 
colectivo, complementaria a la exención de tasas con 
las que se gravan los carburantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/040668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para nor-
malizar el reparto que realiza Correos en las urbaniza-
ciones de San Antonio de Benagéber (Valencia) tras las 
denuncias de los vecinos afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones del deficiente reparto de 
correspondencia que realiza Correos en las urbaniza-
ciones de San Antonio de Benagéber (Valencia), 
sufriendo retrasos de hasta seis semanas, y que ha 
generado las consiguientes quejas de los vecinos afec-
tados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los criterios del Gobierno para cofinan-
ciar la construcción y puesta en marcha de nuevos hos-
pitales en las diferentes Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que el Gobierno ha 
negado su participación en la financiación de la cons-
trucción del nuevo Hospital La Fe de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno atender la petición de los Ayun-
tamientos de Sagunt y Canet d’En Berenguer, en la 
provincia de Valencia, de autorizar el vertido de aguas 
al mar a través del colector que se está construyendo, 
para resolver los problemas que causan las lluvias 



Congreso 20 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 259

149

torrenciales en la playa del Racó de la Mar en Canet 
d’En Berenguer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio de 
Medio Ambiente no autoriza el vertido de aguas al mar 
a través del colector que se está construyendo en la 
playa de Canet d’En Berenguer (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha informado a las autoridades europeas de la 
presencia de la plaga «Crytophlebia Leucotreta» en 
naranjas procedentes de Sudáfrica, detectadas y blo-
queadas este verano en el puerto de Castelló de la 
Plana, para evitar que dicha plaga pueda entrar por 
cualquier otro puerto de la Unión Europea distinto a los 
españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha detectado la presencia de naranjas infectadas 
por la «Crytophlebia Leucotreta» procedentes de Sudá-
frica, por parte de los servicios de inspección del 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, en 
algún puerto distinto al de Castelló de la Plana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas adicionales y/o extraordinarias se 
han adoptado por el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación para garantizar que la plaga «Crytophle-
bia Leucotreta» no entrará en España, tras detectar 
naranjas infectadas por este microlepidóptero en el 
puerto de Castelló?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido el destino final de las partidas de 
naranjas procedentes de Sudáfrica, que fueron bloquea-
das este verano en el puerto de Castelló de la Plana por 
estar infectadas por la plaga «Crytophlebia Leucotre-
ta», no existente en la citricultura española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad de naranjas procedentes de Sudáfrica 
se han bloqueado este verano en el puerto de Castelló 
de la Plana por estar infectadas por la «Crytophlebia 
Leucotreta», una plaga no existente en la citricultura 
española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste que tendrá la construcción por 
parte del Ministerio de Fomento de las dos rotondas en 
la avenida del País Valencià del municipio de Sagunt 
(Valencia), que forman parte de las actuaciones com-
plementarias del plan de eliminación de pasos a nivel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está previsto realizar por parte del Ministe-
rio de Fomento la construcción de dos rotondas en la 
avenida del País Valencià del municipio de Sagunt 
(Valencia), que forman parte de las actuaciones com-
plementarias del plan de eliminación de pasos a nivel 
en dicho municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo iniciará el Ministerio de Fomento las obras 
del plan de eliminación de pasos a nivel en el municipio 
de Sagunt (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio de 
Fomento no ha iniciado las obras del plan de elimina-
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ción de pasos a nivel en el municipio de Sagunt (Valen-
cia), que debían haber comenzado a principios del 
verano que ya finaliza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la partida presupuesta-
ria 2005 para el Convento de la Trinidad de Málaga.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Cultura 
sobre la forma de ejecución de la partida presupuestaria 
prevista en 2005 para el Convento de la Trinidad de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Here-
dia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Mar-
tel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/040684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito. 

1. ¿Por qué causa técnica se han parado las obras 
del Azud del Portal en la provincia de Cádiz?

2. ¿Se va a modificar el proyecto?
3. ¿Cuánto aumento presupuestario va a llevar esa 

modificación?
4. ¿Va a suponer esta modificación del proyecto 

algún retraso en la fecha prevista para su finalización 
en principio prevista para junio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/040685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito. 

1. ¿En qué situación administrativa se encontraba 
la obra del Plan Hidrológico Nacional «Modernización 
de la zona regable del Barbate» a fecha de marzo de 2004?

2. ¿En qué situación se encuentra a la fecha?
3. ¿Cuándo está previsto la finalización de la 

obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/040686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito. 

1. ¿En qué situación administrativa se encontraba 
la obra del Plan Hidrológico Nacional «Abastecimiento 
a Zona Gaditana» a fecha de marzo de 2004?

2. ¿En qué situación se encuentra a la fecha?
3. ¿Cuándo está prevista la finalización de la 

obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/040687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito. 

1. ¿En qué situación administrativa se encontraba 
la obra del Plan Hidrológico Nacional «Reutilización 
de las aguas tratadas de la EDAR de La Línea de la 
Concepción» a fecha de marzo de 2004?
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2. ¿En qué situación se encuentra a la fecha?
3. ¿Cuándo está prevista la finalización de la 

obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/040688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito. 

1. ¿En qué situación administrativa se encontraba 
la obra del Plan Hidrológico Nacional «Nuevo trazado 
de la carretera C-503 de Jerez a Cortes y conducción de 
abastecimiento a Algar» a fecha de marzo de 2004?

2. ¿En qué situación se encuentra a la fecha?
3. ¿Cuándo está prevista la finalización de la 

obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/040689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito. 

1. ¿En qué situación administrativa se encontraba 
la obra del Plan Hidrológico Nacional «Abastecimiento 
de agua a Jimena desde el Guadarranque» a fecha de 
marzo de 2004?

2. ¿En qué situación se encuentra a la fecha?
3. ¿Cuándo está prevista la finalización de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/040690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito. 

1. ¿Cuál es la modificación que ha sufrido el pro-
yecto de reconstrucción del Azud de El Portal, de 
Jerez?

2. ¿Supone esta modificación en la obra una 
modificación presupuestaria?

3. ¿Qué aumento del presupuesto se estima?
4. ¿Cuál va a ser el coste final de esta obra?
5. ¿Hay fecha prevista para que se reinicien las 

obras?
6. ¿En qué fecha está previsto que pueda estar 

concluida la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/040691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Al tiempo de afrontar el reto de un Plan de Infraes-
tructuras es necesario evaluar y comprobar la situación 
actual de las existentes, para su posible mejora o acon-
dicionamiento. Aparte de los problemas de tráfico, la 
Nacional III, en mayor medida que otras, sufre un 
importante deterioro en su firme, causa no sólo de inco-
modidades para los conductores, sino también de inse-
guridad y de riesgo de accidentes. Es por todo lo ante-
rior que se formula la siguiente pregunta.

¿Contempla el Ministerio de Fomento en los planes 
de conservación la mejora o transformación de este firme 
para su mejor adaptación al tráfico y la seguridad vial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio 
de 2005.—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.

184/040692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Julián 
Simón de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
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amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Actuaciones e inversiones realizadas en la línea 
ferroviaria Burgos-Aranda de Duero-Madrid en el perío-
do comprendido de marzo de 1996 a marzo de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio 
de 2005.—María del Mar Arnaiz García y Julián 
Simón de la Torre, Diputado.

184/040693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de 
Fomento en relación a la eliminación de barreras arqui-
tectónicas en las estaciones ferroviarias en la provincia 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados.

184/040694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Ministe-
rio de Fomento en mejora de seguridad vial en los túne-

les de Ortega Prado, San José y Cerrado de Calderón en 
la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/040695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Fomento en relación a áreas de servicio y 
descanso en la A-7, Autovía del Mediterráneo. Tramo 
Málaga-Adra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados.

184/040696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar AENA en 
relación al desvío del Acueducto Bores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputados.



Congreso 20 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 259

154

184/040697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado AENA desde 
comienzos de año hasta la fecha en el aeropuerto de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados.

184/040698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuáles son las previsiones de AENA de eliminar 
barreras arquitectónicas en el aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados.

184/040699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 

Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué inversión se ha llevado a cabo en el AVE Cór-
doba-Málaga desde el 14 de marzo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados.

184/040700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿De qué medidas dispondrá la estación del AVE 
Antequera-Santa Ana de cara a facilitar el acceso a las 
personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados.

184/040701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la colaboración del 
Gobierno para la creación de un Centro de Estudios del 
Exilio.

Dada la importancia que otorga el Gobierno a la 
recuperación de la Memoria Histórica de España, y 
vista la iniciativa del Ayuntamiento de Vélez-Málaga 
para la creación de un Centro de Estudios del Exilio, 
vinculado a la Fundación María Zambrano.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Cuáles serán las pautas de colaboración del Minis-
terio de Cultura y su contribución al desarrollo de la 
iniciativa del Ayuntamiento de Vélez-Málaga de crea-
ción de un Centro de Estudios del Exilio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Here-
dia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Mar-
tel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/040702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al Convento de San 
Agustín, en Málaga.

En relación con el inmueble de San Agustín, afecta-
do al Ministerio de Cultura, se está procediendo a la 
elaboración de un informe técnico con el fin de valorar 
y describir los elementos de protección del edificio, 
dado que se encuentra en una zona histórica de protec-
ción integral. Estos trabajos previos son imprescindi-
bles para la adaptación del edificio y su posterior utili-
zación.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Cuáles son las previsiones de utilización del 
Gobierno para el antiguo Convento de San Agustín, en 

Málaga, y cuáles son las fases de actuación que serán 
objeto de programación a partir de la definición de uso 
del inmueble?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Here-
dia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Mar-
tel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/040703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de Planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿A cuántas empresas se les ha concedido la certifi-
cación de empresa «familiarmente responsable» en 
reconocimiento a sus acciones para facilitar la concilia-
ción familiar y laboral de sus trabajadores/as?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.
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184/040704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de Planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Qué medidas se han tomado para incentivar  
la creación de guarderías apropiadas para niños y  
niñas de 0 a 3 años en las empresas o agrupaciones de 
empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 

incluye una serie de Planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores  
(2003-2007), ha planteado una serie de objetivos, 
medidas políticas a tomar, disposiciones instituciona-
les, código de buenas prácticas y dotación presupues-
taria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Qué medidas se han tomado para apoyar y promo-
ver la realización de itinerarios integrales y personali-
zados de inserción social y laboral, de programas de 
acompañamiento y de actuaciones de formación ocupa-
cional dirigidos a mujeres con bajo nivel de formación 
y escasos recursos, para incentivar su acceso al 
empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de Planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.
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Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Cómo se han potenciado las aulas de intermedia-
ción laboral para orientación, formación e inserción 
sociolaboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de Planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Cómo se ha reducido la temporalidad en el empleo 
a través del fomento de la contratación indefinida, 
especialmente para jóvenes, mujeres, minorías étnicas, 
inmigrantes y personas discapacitadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de Planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Qué programas de acompañamiento social y capa-
citación para las personas desempleadas de larga dura-
ción se han promovido desde los servicios sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palma y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por 
Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de Planes sectoriales, como el Plan Nacional 
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de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Se ha concedido a las mujeres trabajadoras, que 
tienen hijos/as menores de 3 años a su cargo, una asig-
nación mensual de 100 euros por cada uno de ellos/as, 
o una deducción de 1.200 euros anuales por hijo/a en su 
liquidación del Impuesto de la Renta por las Personas 
Físicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de Planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Qué medidas se han tomado para incrementar los 
recursos presupuestarios y la cuantía económica de las 
rentas mínimas de inserción para alcanzar como pro-
medio nacional hasta el 70 % del salario mínimo inter-
profesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de Planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisecto-
rial frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia 
Nacional sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional 
de Accesibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de 
Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Mujeres 
(2003-2006) o el Plan de Acción para las Personas 
Mayores (2003-2007), ha planteado una serie de obje-
tivos, medidas políticas a tomar, disposiciones institu-
cionales, código de buenas prácticas y dotación presu-
puestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Qué programas específicos se han desarrollado 
para facilitar la movilidad geográfica de los trabajado-
res migrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.
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184/040712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de Planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Qué medidas se han tomado para favorecer la con-
tratación pública de las empresas que empleen un 
número significativo de personas en situación de exclu-
sión dentro del marco legal vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por 
Valencia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputada por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 

incluye una serie de Planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisecto-
rial frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia 
Nacional sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional 
de Accesibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de 
Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Mujeres 
(2003-2006) o el Plan de Acción para las Personas 
Mayores (2003-2007), ha planteado una serie de obje-
tivos, medidas políticas a tomar, disposiciones institu-
cionales, código de buenas prácticas y dotación presu-
puestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Cuántos centros integrales de empleo y dónde se 
han creado para personas en situación o en riesgo de 
exclusión social para establecer estructuras-puente 
hacia el mercado de trabajo normalizado en colabora-
ción con ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de Planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisecto-
rial frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia 
Nacional sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional 
de Accesibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de 
Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Mujeres 
(2003-2006) o el Plan de Acción para las Personas 
Mayores (2003-2007), ha planteado una serie de obje-
tivos, medidas políticas a tomar, disposiciones institu-
cionales, código de buenas prácticas y dotación presu-
puestaria.
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Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Qué medidas se han tomado para garantizar a los 
preceptores de rentas mínimas de inserción el acceso a 
programas de inserción laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de Planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisecto-
rial frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia 
Nacional sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional 
de Accesibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de 
Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Mujeres 
(2003-2006) o el Plan de Acción para las Personas 
Mayores (2003-2007), ha planteado una serie de obje-
tivos, medidas políticas a tomar, disposiciones institu-
cionales, código de buenas prácticas y dotación presu-
puestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Qué incentivos se han establecido para el empleo 
de las personas en situación o en riesgo de exclusión 
social con el fin de motivar su inserción laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de Planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Qué campañas de sensibilización se han promovi-
do en relación con la normativa en materia de igualdad 
de trato y no discriminación en el trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de Planes sectoriales, como el Plan Nacional 
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de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Qué estudios se han realizado sobre actividades y 
puestos de trabajo con tendencias a la transformación, 
el cambio o la desaparición, para desarrollar programas 
de readaptación y ajuste profesional y laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de Planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Qué programas específicos se han desarrollado 
para incrementar la tasa de empleo femenino para el 

cumplimiento de los objetivos que se plantean en el 
Plan Nacional de Acción para el Empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de Planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Qué pactos locales y regionales de fomento de 
empleo para los colectivos más vulnerables se han pro-
movido y con la participación de qué agentes y entida-
des sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
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Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de Planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Cómo se ha impulsado la colaboración de las ONG 
para el empleo de personas pertenecientes a grupos en 
riesgo de exclusión social y qué convenios de colabora-
ción se han celebrado con el INEM y con los servicios 
públicos de empleo de las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de Planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 

Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno:

¿Qué itinerarios personalizados y qué medidas de 
acompañamiento para el fomento del empleo y la esta-
bilidad de los/las jóvenes en situación o riesgo de 
exclusión en el mercado del trabajo se han desarrolla-
do, especialmente a través de programas gestionados 
por ONG y con qué ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/040722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, relativa a la conexión de la cen-
tral térmica de Punta del Verde y la estación de Quintos 
(Sevilla).

Motivación

El proyecto de construcción de una Central Térmica 
de ciclo combinado, en la ciudad de Sevilla (en el 
enclave conocido como Punta del Verde), implicará, de 
llevarse a cabo, graves impactos, tanto ambientales 
como para la salud humana. El proyecto está sometido, 
en la actualidad, a declaración de evaluación de impac-
to ambiental y a la evaluación ambiental estratégica. 
Ninguno de esos procedimientos se ha agotado y, por 
tanto, el proyecto no cuenta con autorización. Pero aun 
así, la empresa titular de los derechos de explotación, 
ENDESA, está siguiendo una política de hechos consu-
mados, que vulneran claramente la legalidad vigente y 
suponen un desafio a las garantías jurídicas y a la opo-
sición ciudadana (muy numerosa) a la construcción de 
esta central.
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Pero es sorprendente que la Subdelegación del 
Gobierno ha permitido la exposición pública del pro-
yecto de conexión entre la central y la estación de 
Quintos, previsible punto de evacuación de la electrici-
dad generada, sin que el proyecto de construcción de la 
central esté autorizado.

Por todo ello, se expone la siguiente pregunta:

¿Por qué ha autorizado, la Subdelegación del 
Gobierno en Sevilla, la exposición pública del proyecto 
de conexión entre la Central Térmica de Punta del 
Verde y la estación de Quintos, en Sevilla, a pesar de no 
contar, aquélla, con las autorizaciones pertinentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril  
de 2005.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/040723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno, relativas a la enfermedad infec-
ciosa llamada Leishmaniosis.

Motivación

El deterioro de las condiciones ambientales y el 
cambio climático pueden favorecer la aparición o el 
rebrote virulento de enfermedades infecciosas que uti-
lizan como vector a insectos. Éste es el caso de las 
Leishmaniosis, tanto en su versión cutánea como visce-
ral. El conocimiento de la evolución, en los últimos 
años, de esta enfermad endémica, en algunas zonas de 
España, puede ser un buen indicador de los efectos en 
la salud de las alteraciones ambientales.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Cuántos casos de Leishmaniosis cutánea y visceral 
han ocurrido en personas y en España, con datos pro-
vincializados, desde el año 1995 al 2004 inclusive?

¿Cuántas personas han muerto, en estos mismos 
años y con datos también provincializados, por causa 
de esta enfermedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril  
de 2005.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/040724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Díaz Pacheco, Diputada por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Municipio de Carrión de los Céspedes se encuen-
tra afectado por la línea férrea de Sevilla-Huelva, que 
limita el crecimiento del casco urbano por el sur.

Existe un paso a nivel con barreras nominado como 
el P.K 45/495 que viene a conectar a la calle Juan Car-
los I directamente.

Hace poco visitó el municipio el Jefe de Pasos a 
Nivel, que indicó que estaban procediendo a realizar un 
estudio para la eliminación de este paso a nivel.

En 2002 se clausuró definitivamente otro paso a 
nivel que conectaba a la población con la carretera pro-
vincial SE-636 Pilas-Carrión, a través de un paso supe-
rior alternativo.

El paso superior que se ejecutó con la colaboración 
de la excelentísima Diputación Provincial de Sevilla. 
no da respuesta al tráfico pesado que ha de circular por 
o hacia el casco urbano, dado que el acceso al munici-
pio no se hace por una vía suficientemente amplia y 
que permita el mencionado tráfico.

Más que beneficios se han provocado problemas, 
dado que no se utiliza implicando en muchos casos un 
caos circulatorio, dado que este paso deriva en una 
serie de callejuelas que no disponen de ancho hábil 
para el tráfico pesado.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿En qué situación se encuentra el estudio que indicó 
el Jefe de Pasos a Nivel sobre el paso PK 45/495. Asi-
mismo que se realiza un acceso soterrado para vehícu-
los turismos en el paso a nivel que se eliminó y que 
conectaba la carretera SE-636 con el casco urbano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2005.—Susana Díaz Pacheco, Diputada.

184/040725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Mateos Martín, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
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ta del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En la actualidad, para la obtención del descuento de 
residente en el transporte aéreo el usuario sólo debe 
presentar el número de DNI, a través del cual las com-
pañías aéreas acceden a una base de datos que les 
corrobora o certifica que se trata de un residente balear. 
No ocurre así con los descuentos en el transporte marí-
timo pues los usuarios para acreditar su residencia 
deben entregar una fotocopia del DNI o certificado 
expedido por el Ayuntamiento.

Por todo ello es por lo que pregunto:

¿Tiene previsto el gobierno modificar el sistema de 
obtención del descuento de residentes en el transporte 
marítimo para equipararlo al aéreo (acceso a una base 
de datos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio 
de 2005.—José Ramón Mateos Martín, Diputado.

184/040726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a paralización de 
ramales de la autopista A-9 en Narón.

La construcción de los dos ramales de la autopista 
de acceso a Ferrol está parada, concretamente desde 
hace 16 meses, la conexión con el polígono de Río do 
Pozo, y desde julio, la conexión con A Gándara. Hasta 
ahora el Ministerio no explicó oficialmente las causas 
del parón en ninguno de los dos casos. No se sabe si se 
trata de la necesidad de variar los proyectos o bien de 
falta de presupuesto. Teniendo en cuenta que el ramal 
Freixeiro-Río do Pozo fue adjudicado en agosto  
de 2003, con 24 meses para su construcción, observa-
mos que el plazo acaba de concluir ya. En lo que res-
pecta al ramal hacia A Gándara, por un lado, y Megasa 
y Xubia, por el otro, la obra fue adjudicada en enero  
de 2004, con 18 meses de plazo, que venció el pasado 
mes de julio.

¿En qué estado se encuentra la construcción de cada 
uno de los dos ramales de conexión de la A-9, con el 

polígono de Río do Pozo, por un lado, y el de O Couto 
(Megasa/Xuvia, A Gándara), por el otro?

¿A qué se debe que ambos hayan sido paralizados?
¿No le parece al Ministerio que no es de recibo 

mantener una obra de estas características paraliza- 
da 16 meses, caso de la conexión con Río do Pozo, 
fundamental desde el punto de vista del acceso a polí-
gonos industriales, el puerto exterior o la autovía de As 
Pontes, sin ninguna explicación oficial?

¿Cuándo se van a reanudar las obras y en qué plazo 
prevé acabarlas?

¿Es consciente el Gobierno de que el barrio de 
A Gándara necesita que la obra de acceso desde 
O Couto se concluya para que pueda haber una planifi-
cación urbanística adecuada, además de agilizar la 
entrada a Ferrol?

¿No le parece al Gobierno un proceder muy negati-
vo paralizar obras en construcción justo en una comar-
ca que tiene pendientes de terminar obras vitales, como 
el acceso al puerto exterior, por falta de planificación 
del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/040727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presenta la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

Las obras de construcción del aeropuerto de Caste-
llón se está trabajando en una zona de reserva, ya 
expropiada, que no contempla la DIA de 22 de febrero 
de 2001. Por tanto, se está construyendo parte del aero-
puerto sin declaración de impacto ambiental alguna, al 
margen de la legislación medioambiental. Se adjuntan 
mapas y foto aérea con la zona no contemplada en la 
DIA y la zona que sí entra en los límites de la DIA.

La única autorización para construir el aeropuerto 
en la zona no autorizada por la DIA viene dada por el 
Ayuntamiento de Vilanova d’Alcolea, a petición de la 
empresa constructora y con un informe favorable de la 
arquitecta municipal, sin estudio, evaluación o declara-
ción de impacto ambiental.

La Conselleria de Territorio y Vivienda de la Gene-
ralitat Valenciana emitió, a solicitud de Aerocas, un 
informe favorable para el desbroce de todo el perímetro 
de la parcela del aeropuerto alegando que la DIA de 22 
de febrero de 2001 permite dichas actuaciones al igual 
que el acuerdo firmado el 28 de junio de 2004 por el 
Conseller de Territorio y Vivienda y Aerocas. Todo esto 
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con un informe favorable elaborado por el Servicio 
Territorial de Medioambiente de Castellón de 9 de 
febrero de 2005.

Cabría aplicar el Real Decreto Legislativo 1302/1986, 
de 28 de junio, de Evaluación de Impacto Ambien- 
tal por incumplimiento de los artículos 8 bis.2.a)  
y 8 bis.3.b). El artículo 8 bis.2.a) para la zona donde se 
está construyendo el aeropuerto sin DIA «Son infrac-
ciones muy graves: El inicio de la ejecución de un pro-
yecto que debe someterse a evaluación de impacto 
ambiental, de acuerdo con el anexo I, incumpliendo 
dicho requisito»; y el artículo 8 bis.3b) en la zona 
sometida a la DIA, por incumplimiento de ésta «Son 
infracciones graves: El incumplimiento de las condi-
ciones ambientales en que debe realizarse el proyecto 
de acuerdo con la declaración de impacto ambiental, 
así como las correspondientes medidas protectoras y 
correctoras».

¿Piensa el Gobierno interponer las sanciones corres-
pondientes en aplicación del artículo 8 ter.1.a) y 1.b). 
1.a) «En el caso de infracción muy grave: multa desde 
40.000.001 hasta 400.000.000 de pesetas». 1.b) «En el 
caso de infracciones graves: multa desde 4.000.001 
hasta 40.000.000».

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Conoce el Gobierno el proyecto urbanístico del 
Ayuntamiento de Málaga denominado Marina de Arrai-
janal?

¿Piensa el Gobierno rechazar el proyecto por su 
impacto en zona marítimo-terrestre de dominio pú-
blico?

¿Contempla el Gobierno comprar estos terrenos 
para proteger el litoral como anunció recientemente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de septiem-
bre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta 
las siguientes preguntas, para las que solicita res-
puesta por escrito.

El Ministro del Interior, José Antonio Alonso, reco-
noció el pasado 11 de agosto, ante la Comisión de Inte-
rior del Congreso, a preguntas de esta Diputada, que 
dos denuncias presentadas por presuntos malos tratos 
contra el Teniente de la Guardia Civil José Manuel 
Rivas, encausado en el llamado «Caso Roquetas», no 
llegaron a ser trasladadas a la cadena de mando de la 
Guardia Civil, ni por tanto al Ministerio del Interior, lo 
que impidió que en el momento de ser presentadas, en 
julio de 2004 y febrero de 2005, fueran investigadas 
por los superiores del Teniente, imputado ahora, junto a 
otros 8 Guardias civiles más del puesto almeriense de 
Roquetas de Mar, por la muerte de Juan Martínez Gal-
deano, el pasado 24 de julio.

El titular de Interior se comprometió, durante su 
comparecencia en el Congreso; a realizar todo lo nece-
sario para que las denuncias presentadas contra agentes 
de las fuerzas y cuerpos de seguridad, sean archivadas 
o no, se trasladen desde la sede judicial al Ejecutivo.

Por todo ello se pregunta al Gobierno:

¿Qué tramitación se sigue habitualmente para que 
las denuncias cursadas contra agentes de las fuerzas y 
cuerpos de seguridad lleguen al conocimiento de sus 
superiores?

¿Qué ocurrió y quienes son los responsables de que 
las dos denuncias presentadas previamente al «Caso 
Roquetas» contra el teniente José Manuel Rivas, no se 
trasladaran desde la sede judicial?

¿De qué forma o qué procedimiento piensa el 
Gobierno asegurar que la transmisión de estas denun-
cias se cumpla estrictamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Begoña Lasagabaster Olazábal, 
Diputada.

184/040730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuándo se iniciará el procedimiento administrati-
vo de las obras para la nueva sede de la Dirección Provin-
cial del INSS y del ISM en la provincia de Málaga?

¿Cuál será el uso a partir del traslado de la sede del 
Instituto Social de la Marina?

¿Se contempla su financiación en los presupuestos 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/040731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de 
Seguridad del Estado para atentar los casos de malos 
tratos en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/040732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno,m de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Desglose por actuación de la inversión ya realizada 
del Ente Público ACUSUR, en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/040733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Fincas que tiene previstas transferir el Ministerio de 
Medio Ambiente a la Junta de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/040734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del número de trabajadores extranjeros 
afiliados a la Seguridad Social desde el 2004 en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/040735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones y valoración de la Campaña Todos.es 
en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/040736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de inmigrantes que han regularizado su 
situación, por sectores, en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/040737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos de cooperación pesquera, así como 
sus inversiones correspondientes, ha desarrollado el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación duran-
te el año 2004 con los países ribereños del Océano 
Atlántico (COMHAFAT)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.

184/040738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El pasado mes de julio el Director General de 
Estructuras y Mercados Pesqueros del Ministerio 

de Agricultura, Pesca y Alimentación participó en 
la 6.ª Conferencia de Ministros sobre Cooperación Pes-
quera entre los Estados Ribereños del Océano Atlánti-
co (COMHAFAT).

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Qué valoración política hace el Gobierno de la par-
ticipación en la citada Conferencia?

¿Puede decirse que de la misma se materializarán 
proyectos de cooperación de interés para nuestro sector 
pesquero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.

184/040739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Qué proyectos de cooperación pesquera está 
desarrollando en este momento, o se han realizado 
durante el 2005, el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación con los países ribereños del Océano 
Atlántico (COMHAFAT)?

2. ¿Cuáles son las inversiones que se correspon-
den a cada uno de dichos proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.

185/001704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a cumplimiento de Proposi-
ción no de Ley relativo a uso del gallego en emisiones 
de RTVE.

La Comisión de Control Parlamentario de RTVE, en 
su sesión del día 20 de octubre de 2004, acordó apro-
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bar, con modificaciones, una Proposición no de Ley del 
BNG relativa a uso del gallego en las emisiones de 
Radiotelevisión Española, en la que se instaba al Ente 
Público de RTVE a:

1. Estudiar la posibilidad de que en el futuro vuel-
va haber una emisora sólo en gallego en RNE.

2. Vigilar la utilización de las toponimias oficiales 
en las emisoras y programas de RTVE, especialmente 
en el Canal 24 horas.

3. Potenciar la presencia de artistas y creadores, 
especialmente solistas y grupos musicales, que utilicen 
el gallego y demás lenguas del Estado en sus creacio-
nes en la programación de TVE.

Cuando se va a cumplir un año de la aprobación de 
esta Proposición no de Ley, queremos conocer en qué 
grado fue cumplida y si hay disposición del Gobierno a 
cumplirla en sus aspectos fundamentales. Uno de ellos, 
la recuperación para Galicia de lo que fue Radio 4, que 
emitió en gallego hasta 1992, en que fue suprimida, no 
por falta de audiencia, mientras sí continúa a día de hoy 

en Cataluña, emitiendo en catalán. No sería de recibo 
que se persistiese en esta discriminación de Galicia y su 
cultura.

¿Se ha estudiado ya por el Ente la posibilidad de que 
se restaure Radio 4 de RNE, emitiendo en gallego?

¿Se va a persistir en esta discriminación o se va a 
restituir la emisora de RNE en gallego en Galicia?

¿Se hizo algún plan para potenciar la presencia de 
artistas y creadores, especialmente solistas y grupos 
musicales, que utilicen el gallego y demás lenguas del 
Estado en sus creaciones dentro de la programación  
de TVE?

De haberlo, ¿cuál fue su resultado?
En todo caso, ¿cuál fue la presencia de estos artistas 

y creadores desde octubre de 2004 hasta hoy en la pro-
gramación de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado por A Coruña (BNG).
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